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НАСТАВЉЕНО 11.04.2006. ГОДИНЕ 
Са почетком у 10,30 часова 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан свима.

Извињавамо се на кашњењу, али вероватно, претпостављам да сте чули да 
смо имали техничке проблеме да није могла да се успостави веза са Хагом,
односно успостављала се па се прекидала у више наврата, тако да смо морали да 
сачекамо док нам не јаве да је све у реду.

Констатује се да је веће у неизмењеном саставу.

Констатује се да су на главни претрес приступили:

• Заменик тужиоца за ратне злочине Богдан Станковић,
• Пуномоћници оштећених: адв.Драгољуб Тодоровић и Наташа Кандић,
• Опт. Медић Слободан и његов бранилац адв. Перковић Мирослав,
• Опт. Петрашевић Перо и његов бранилац адв. Левајац Зоран,
• Опт. Медић Александар и његов бранилац адв. Фајфрић Жељко,
• Опт. Вуков Александар са браниоцем адв. Левајац Зораном и
• Опт. Медић Бранислав са браниоцем адв. Јеврић Зораном.

Такође је присутан судски преводилац Невена Ђорђевић.

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

Да се главни претрес одржи.
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НАСТАВАК ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА 

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 

Као што сам рекла прошли пут, надам се да је свима познато за данас смо 
заказали да саслушамо у својству сведока Косановић Душка. Пошто се 
овајсведок, по информацијама свим које смо примили налази на непознатој 
адреси. Ми нисмо били у могућности да му уручимо позив, али смо зато 
договорили са Хашким Трибуналом да се обави његово саслушање путем видео 
линка. Ми смо јуче и у петак у неколико наврата покушали да успоставимо везу 
да би проверили уопште како се види и чује и то је било у реду, наравно, без 
присуства сведока, тако да сада ћемо да видимо да ли можемо, да ли је Хаг на 
вези, да ли је ту присутан сведок и да ли можемо да успоставимо везу.

Ја бих молила режију да нам сад пребаци па да видимо како ће то уопште 
да функционише.

Изволите?

АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Пре него што успоставите везу, да ли ја као бранилац 
могу да добијем од Вас обавештење која правила ћемо применити приликом 
саслушања путем видео линка, пошто морамо то у решењу унети? Значи, правила 
која примењујемо да би ми могли да се одредимо касније око тих ствари? Значи,
која правила примењујемо? Јер пазите саслушање путем видео линка подразумева 
одређена правила. Та правила негде постоји по 50 страна до 100 страна, значи има 
разноразних ствари. Међутим, хоћу да видимо, ово веће која правила примењује и
то мора бити у решењу унето. Хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми ћемо саслушањем путем видео линка обавити по 
одредбама Законика о кривичном поступку. Значи, саслућаваћемо лице у својству 
сведока на исти начин као да је присутан у судници, с тим што ће само бити 
разлика у томе што ће оно се налазити на одређеној локацији, а ми ћемо 
успоставити везу са њим аудио и видео везу. На исти начин ћемо га саслушавати 
као и све сведоке у досадашњем току поступка, значи на начин који се већ 
саслушава по ЗКП-у, да наравно то не понављам, сви знамо како се саслушава и
наравно ви ћете моћи да постављате питања кад веће заврши саслушањем 
сведока.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ако дозволите, ја само још једну реченицу. Законодавац 
када је у Закону о организацији и надлежности државних органа у сузбијању 
ратних злочина, када је уносио ову одредбу он је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У члану 14, јел тако?



Транскрипт аудио записа 
Са главног претреса од 11.04.2006. год. Страна 4/82 

К.В. 6/2005 

АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: У предлогу закона је речено да ће, да је та одредба 
условна и да ће се примењивати само онда када ратификујемо други допунски 
протокол. Према томе, у Законику о кривичном поступку ми немамо правила, а
чини ми се да веће баш не може да одреди правила јер Законик о кривичном 
поступку таква правила не садржи. Зато ја кажем мало ми је чудно да ви 
примењујете правила Законика о кривичном поступку јер ово је специфично 
саслушање. Да је то обична врста не би се уносио уопште путем видео линка него 
могли би да саслушавамо, зато ја кажем нисам баш сигуран да ово веће на прави 
начин тумачи одредбе Законика о кривичном поступку.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Закону о организацији и надлежности државних органа 
у поступку за ратне злочине који је још увек важећи пошто није донет нови закон 
и ако је он у предлогу и већ требао одавно да буде донет, у члану 14 предвиђа 
могућност саслушања сведока путем видео линка везе. Значи, баш у овим 
ситуацијама када су оне ванредне. Ми смо сведока покушали да обезбедимо, а
примењујући наравно одредбе нашег законика. Ми смо покушали да обезбедимо 
сведока на начин како наш законик одређује пошто то није било у могућности ми 
га саслушавамо, да кажем, на основу овог члана који нам то омогућава, а по 
правилима који се примењују по нашем законику процесном обзиром да ми 
немамо друга правила ни по једном другом закону. Ја мислим и мислим да је веће 
на том становишту да тиме нећемо да прекршимо и да учинимо било какву 
повреду.

Ако би било то све, ја бих сада замолила да се успостави веза са Хагом.
Режију да пребаци ако може и да видимо да ли ће нам то. Ако можете да 
контактирате ако могу мало да га удаље да видимо само физиономију, да видимо 
мало простор где седи и уопште тај део просторије.

Сведок КОСАНОВИЋ ДУШКО

Јел Ви нас чујете? Добар дан. Јел сте Ви Косановић Душко?

СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте ја сам Косановић Душко.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неко ту од службених лица са Вама ту у
просторији да би се представио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тренутно нема никога.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислила сам да неко од лица који би Вас представили,
који би нам рекли где се налазите и то, званично?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нема никог.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема нико? Да ли је могуће да видимо мало тај део 
околине где седи сведок? Где седи сведок около. Можете ли то да повећате оно 
као јуче што смо повећавали? Мислила сам да ли они могу мало да, пошто не 
знам ко преноси да удаље мало сведока да пређемо некако мало панорамом да 
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видимо около где седи, шта седи, мени није битно где седи, али хоћемо да 
видимо.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нема никог овде сада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, у реду. Значи, Ви сте ту сами? Него, није битно 
што сте сами, мислила сам само да ли може да се види мало простор око Вас, да 
ли то може да се обезбеди? Не може да се помера тако је фиксно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не може да се помера.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи техника нам је на високом нивоу, међусобно, јел 
тако или је њихова тако? Добро, ништа.

Ви знате зашто сте позвани да данас сведочите? Јел знате да се овде води 
кривични поступка против припадника некадашње јединице "Шкорпиони", 
против лица која су овде окривљена, знате која су то лица и Ви сте били 
предложени од стране тужилаштва да будете саслушани у својству сведока и зато 
смо, пошто нисмо могли доћи до Вас да будете непосредно саслушани, а обзиром 
на тај статус који имате пред Хашким Трибуналом, одлучено је да будете 
саслушани путем видео линка. Без обзира на то, саслушавате се у својству 
сведока по правилима нашег Законика о кривичном поступку и осталих одредаба 
који нам овакав начин саслушања омогућавају.

Само ћу претходно да узмем Ваше личне податке. Ви сте саслушани пред 
истражним судијом овог суда, Београдског окружног. Јел се сећате то је било 
08.07.2005. године, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, јесам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Име Вашег оца?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јово.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јован?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Косановић Јово.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте Ви по занимању?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па радник.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте рођени?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: 03.08.1966. године у Винковцима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада сте на непознатој адреси, јел тако, пребивалишта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви знате окривљене, јел тако? Јел нисте с њима у неким 
родбинским односима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, познајем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или у односима заваде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Момић Милорад ми је брат од тетке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Момић Милорад Вам је брат од рођене тетке или од неке 
даље?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Од татине сестре.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте с неким од окривљених у завади?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте, добро?

Као сведок имате обавезу пред судом да говорите истину, пошто је лажно 
сведочење кривично дело за које се такође гони од стране јавног тужилаштва.
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Имате обавезу да одговарате на сва питања која Вам поставимо, како ми као веће 
тако и остали присутни, мислим пуномоћици, тужилац и браниоци, као и
окривљени, сем питања која би Вас или Вама блиске сроднике изложили 
кривичном гоњењу, знатној материјалној штети или тешкој срамоти. Да ли сте то 
разумели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, разумео сам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Такође сте обавезни да положите заклетву приликом 
сведочења пред овим судом. Ви нисте, колико видим, положили пред истражним 
судијом, јел тако? Да ли се сећате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видим да нисте, па рекох да није случајно можда унето?
Текст заклетве пошто Ви сада не можете ту да прочитате ја ћу Вам прочитати а
Ви ћете понављати за мном тако да ћемо на тај начин да обавимо.

Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Заклињем Заклињем се да ћу о свему што пред 
судом будем питан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Говорити само истину.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Говорити само истину.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да ништа од оног што ми је познато.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: И да ништа од оног што ми је познато.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нећу прећутати.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нећу прећутати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала Вам. Као што сам Вам рекла Ви сте дали 
исказ 08.07.2005. године пред истражним судијом. Јел се сећате тога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, сећам се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате шта сте тамо говорили тада?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Сећам се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел остајете при том исказу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Остајем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто Ви остајете при исказу и пошто ми имамо тај 
исказ сви овде присутни, ја ћу сад Вас замолити, јер је сада овде веће и сад је 
јавно суђење, Ви нисте тражили никакве мере да се искључи јавност и слично, јел 
тако, такав сам ја добила одговор од Хага, да ћете јавно сведочити.

Ја ћу Вас замолити да нам испричате од момента када Ви долазите у
"Шкорпионе", шта радите, чиме се бавите, шта се дешава, када се одлази на 
терен. Да испричате догађај, пошто сте већ дали исказ, па то знате, да Вас ја не 
прекидам и да не би имало потребе, ја ћу Вас свакако усмеравати, али Ви 
изволите крените реците нам шта је било, зашто сте дошли, кад сте дошли и шта 
се све ту дешава? Изволите, можете да почнете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па почетком 1991. године ја се налазим у селу 
Шидски Бановци и приступам Територијалној одбрани Шидски Бановци. Пробој 
ЈНА од Шида према преко Товарника, према Вуковару, Товарник је ослобођен и
ту се оснива станица полиције и ја заједно са још десет момака из Бановаца, а са 
мном и окр. Давидовић Слободан прелазимо у станицу милиције Товарник. Ту је 
основана станица милиције и ту сам остао до 1993. године када прелазим у
јединицу "Шкорпиони". 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када прелазите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: 1993. године негде у петом месецу прелазим у
јединицу "Шкорпиони" и ту сам прво постављен за возача извиђача. После тога 
прелазим као возач у чети код Медић Драгана, онда први терен смо имали 1994. 
године у једанаестом месецу, одлазимо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало, пре него што пређемо на терен, ја Вас молим 
да овај уводни део мало још разјаснимо. У истрази сте рекли да сте дошли у
јединицу у јануару 1994.? Да ли можете нам определити тачније период?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја мислим, не могу тачно датум, али ја мислим 
1993. да сам дошао у шестом или седмом месецу, не знам тачно. Не могу да се 
сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, јел сте имали неке униформе?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па имали смо маскирне униформе у
Ђелетовцима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте то добили тамо кад сте дошли у "Шкорпионе"? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, добили смо кад смо дошли тамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта још сте имали, осим маскирних?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па имали смо комплетну опрему коју дужи 
војник.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта то подразумева комплетна опрема?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па пушку, комплет опрему.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мислим од одеће, сем тог?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па добијали смо џемпере, мајице и униформу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сем маскирне униформе, јел сте имали још неку,
комбинезоне, шта сте рекли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па то су били комбинезони, маскирни 
комбинезони. Користили смо две униформе, имали смо црну униформу и
маскирну униформу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте имали капе неке?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Имали смо капе, добијали смо, имали смо 
црвене капе и имали смо црне капе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од оружја?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Од оружја смо имали, сваки војник је имао оно 
своје лично наоружање, а остала опрема се добијала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је било лично наоружање?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па лично наоружање, неко је имао пушку и
пиштољ, неко је имао митраљез, све зависи ко је шта дужио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте Ви лично имали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам имао аутоматску пушку.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само њу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Само њу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је тада бројала ова јединица људи кад сте Ви 
дошли, отприлике?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па око, са радним водом око 300 људи.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел она имала неку организацију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не разумем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То кажете радни вод, јел још нешто билдо сем радног 
вода, јел имала неке чете?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Постојале су две чете. По четама је било по 
три вода и постојао је извиђачки вод и радни вод.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био командант?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Командант је био Медић Слободан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У то време кад сте Ви дошли, јел се та јединица већ зове 
"Шкорпиони"? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, зове се "Шкорпиони". 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био заменик? Да ли је имао заменика Слободан 
Медић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тог тренутка кад сам ја дошао није имао 
заменика.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли касније има заменика?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па, није у ствари нико именован као заменик.
Углавном после је причано да је Вуков Саша замени, али то није званично 
прочитано.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте рекли да се зове? Вуков Александар?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, Вуков Александар, добро Саша смо га 
звали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је он био?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Он је био у почетку у извиђачима, а после су 
смењивали командири извиђача. Вуков је дошао отприлике када и ја у јединицу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми тек када је дошао у јединицу шта је Вуков 
радио тада?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је у извиђачком воду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао неку функцију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам тачно да ли је био командир 
одељења или, не знам, не сећам се тачно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био командир извиђачког вода?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте, био је командир извиђачког вода.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је некад званично био заменик команданта Медића?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Никад није прочитано да је био заменик 
команданта Медића.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га ви третирали, ту у јединици као заменика?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па шта ја знам, он је био обичан човек. Нисам 
никад чуо да је неке велике наредбе издавао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не мислим да је давао наредбе, него да ли сте га 
ословљавали, да ли се он водио, без обзира?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисмо га никад.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се он међу вама водио као заменик, без обзира 
што није била наредба и одлука, него да ли се третирао као заменик?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па гледајте, не би се рекло тако зато што он 
није наређивао ни командирима чета ни Боциним телохранитељима, он је 
једноставно био са извиђачима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значји, ви га нисте третирали као заменика команданта?
Или јесте или нисте?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не. Он никада ми није наређења давао, али 
нисам приметио да је давао командирима чета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су га други третирали као заменика команданта?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па то не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта знате, ако знате знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам стварно. Све зависи како је ко имао 
према њему односе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви бивате ту у току 1994. године, јел тако? Шта Ви 
радите ту у Ђелетовцима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, ја сам прешао из извиђача у чету, возио 
сам камион, после сам дужио магацин и тако ту сам био углавном у јединици.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У магацину? Шта се у том магацину налазило?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Опрема од прве чете.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел ту било оружје или само гардероба?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па било је и оружја и остале опреме војне.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте Ви радили у магацину, јел сте издавали то 
оружје или гардеробу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па да, већином тако.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате одакле је долазило ту у Ваш магацин?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па то не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је долазило однекле и гардероба и оружје?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, долазило је у ствари униформе смо ми 
набављали преко Нафтне индустрије Крајине, она нам је финансирала униформе,
то знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А оружје? Откуд оружје у магацину?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па оружје смо ваљда добијали од батаљона, у
ствари од војске смо добијали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Ви знате коме, да ли је некоме ваша јединица 
припадала "Шкорпиони"? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам, причано је да је припадала, да смо 
пратећи батаљон Републике Српске Крајине, после је причано да смо припадали 
МУП-у Србије и тако.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви знали коме заиста припадате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па причано је да смо пратећа јединица 
команде Републике Српске и после је причано да смо припадали као САЈ-у,
тачно никад није прочитано.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми да ли је ту Ђелетовцима долазио неко од тих 
високих војних или полицијских официра на неке састанке, разговоре, јел сте 
виђали некога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Душан Лончар и Мргуд Милановић, Милан 
Милановић Мргуд.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу ли често долазили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јесу, Мргуд и Лончар, углавном су 
долазили.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико често?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не бих знао, али су често долазили. Мргуд 
више него Лончар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да ли је командант одлазио на неке састанке?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па командант је имао редовне састанке, ишао 
је у Ердут и... 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле та Ваша сазнања потичу?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па сазнања, па био сам добар ту с
командантом и са тим људима из обезбеђења његовог и знао сам отприлике,
причало се, углавном знало се да командант иде.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви били у близини команданта, да кажемо,
обзиром да сте радили у магацину и обзиром да сте били возач? Колико сте често 
с њим долазили у конатакт?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам с командантом ишао у основну школу и
био ми је добар друг.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али мислим ту у Ђелетовцима, не мислим ово раније,
него ту у Ђелетовцима, колико често сте с њим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, како да кажем, другарски између нас је 
било старо и могао сам да присуствујем код њега, у ствари он ме је и звао у
јединицу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте присуствовали неким састанцима, на којима је 
он био са неким лицима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам присуствовао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете да Вас је он позвао у јединицу, како је дошло до 
тога да Вас позове?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја сам радио тамо на пункту полицијском и
он је туда увек пролазио и увек смо се поздрављали као другари, он је рекао дођи 
боље код мене него да ту радиш за мале паре.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви сте одлучили да дођете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми ту у јединици, шта сте Ви возили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па возио сам комби и камион.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је било тих возила ту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па шта ја знам, па возила је често било више,
често мање, како да се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте имали од возила, шта сте имали уопште ту у
Ђелетовцима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па имали смо пар комбија за набаву, за превоз 
људства на границу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте имали камионе неке?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Имали смо, у ствари нисмо имали, камионе 
смо добијали већином кад смо ишли на терен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од кога сте добијали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам то тачно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коју врсту камиона?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па добијали смо150-ке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало то друго нисам чула?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па150-ка и 124. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко је сем Вас возио камионе?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Сем мене, било је ту доста возача. Ја сам 
престао после да возим, али било је возача у чети који су развозили људство, не 
могу тачно свију да се сетим, Ђуро Милеуснић, Топић, Кнедла, не могу тачно и
Медић Бранислав.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се тај Кнедла зове, да ли знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно како се зове.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми да ли је командант имао неко обезбеђење?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте, са командантом је био Перо Петрашевић 
и Медић Бранислав је Момић Милорад.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел су они стално били с њим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Стално су били с њим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ту у Ђелетовцима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: И у Ђелетовцима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Плата? Каква вам је била плата?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Била је добра наспрам тих догађаја у Крајини,
плата је била одлична.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате колика је била?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не могу тачно да одредим, то је било оно 
биле су крајишке паре, а ја мислим око 600 марака, не могу тачно да то одредим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми како се дешава да идете на терен, јел сте ишли 
Ви на неки терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био сам на сва три терена која смо ишли.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На сва три терена сте ишли? Како се доноси та, како вам 
се саоштава то да идете на терен, ко вам саопштава, на који начин?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Боца је већином ишао на састанке и донесе 
се одлука, а већином је и Мргуд Милановић долазио у то време код нас у
јединицу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел вам неко саопшти да се иде на терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Боцо дође и каже командирима чета, имају 
састанак и онда се саопшти војсци.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је поред команданта био још неко ко је, да ли је 
постојала нека команда?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па постојала је команда у оквиру нашег 
батаљона.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Ђелетовцима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је сачињавао команду?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, сачињавали су командант, ту је био 
командант прве чете Медић Драган, заменим чете Ракић Зоран, онда командант 
друге чете Чоке Опачић и Дмитровић Петар је био заменик и значи био је 
командир извиђача, све зависи, командири извиђача су се често мењали, па онда.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад се доносила одлука да се иде на терен или било која 
друга одлука, да ли је ту одлуку, да ли Ви знате уопште, да ли је ту одлуку 
доносила команда, или командант само саопштавао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Командант је само саопштавао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одлуку коју је примио од неког, како сте рекли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да је некада се консултовао са командом 
својом у погледу те неке наредбе? Да ли да се изврши, да ли да?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, није. Он је само добио он команду и онда 
је преносио нама команду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко у јединици ту док сте били, значи у
Ђелетовцима и касније на теренима, да ли је неко доносио одлуке сем 
команданта, да ли Ви знате то?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није нико. Командант је значи на теренима 
имао команду над собом и он је исто преносио одлуке на.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да се некада десило да је сазвао команду да би 
се консултовали, да би заједнички донели неку одлуку?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко имао право у одређеним моментима, сем 
њега да донесе било какву одлуку?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се десила ситуација да он није био присутан негде,
да је евентуално негде отишао, а да је требала се донет нека важна одлука, па да 
је неко донео?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, то се није дешавало. Могло је бити неких 
инцидената, што се тиче војске, али он је преносио одлуке других.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мислила сам ово: Рецимо он треба негде да оде и оде 
негде, се удаљи, рецимо оде на Јахорину, а у одређеном моменту треба нешто да 
се одлучи веома важно, шта би се тад десило?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, он је доносио важне одлуке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Он је све важна одлуке доносио, значи, могао 
је само да буде неки инцидент да се деси па да он дође да му буде саопштено.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се могло било шта десити без његовог знања?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, што се десило без њега кад он није ту,
то се њму све саопштило.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли мислите да се уопште могло нешто десити, а да он 
не зна?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Инциденти су се могли десити свакако.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какве врсте инциденти?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па на пример дешавало се да без неког 
његовог наређења уследи неки напад што нисмо требали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја мислим о озбиљним одлукама, значи о озбиљним 
акцијама, да ли се нешто могло десити, односно да ли је постојао начин да се он 
рецимо обавести ако није присутан?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па рекао сам, ако није присутан, само кад дође 
могло му се саопштити, а озбиљан инцидент је кад један вод, уследи напад од 
једног вода на територију другу и онда будемо гранатирани и буде погинулих.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, наравно то и ја мислим. И после тога кад би он дошао 
то би му се саопштило?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се могло десити да се нека важна таква одлука 
донесе и да се нешто догоди, а да се после њему не саопшти, да он не сазна за то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, увек је морао све знати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми каква је била дисциплина у јединици?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Дисциплина је била на нивоу, стварно је била 
организација добра.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се одржавала та дисциплина на нивоу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, ко не слуша тај буде кажњен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На који начин?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па дешавало се да неко добије батина и неко 
буде истеран из јединице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није било самовоље у том смислу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, Ви сте рекли да сте ишли на сва три терена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где је био први терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Први терен је био Личко Петрово Село, то је 
било 1994. у једанаестом месецу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вам је саопштио да идете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па саопштио је исто из команде, значи Боца је 
пренео ишао је на састанак и онда је пренео ту вест у нашу команду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте радили Ви на првом терену, какво Вам је било 
задужење, Вама лично?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На првом терену, нажалост, мени је пред сам 
терен умро отац тако да нисам отишао одмах с јединицом на терен. После сам 
замолио Боцу да ми среди да дођем за њима на терен и мене је позвао Мргуд 
Миловановић, покупио ме у селу Товарник и ишао сам с њим на терен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта сте тамо Ви радили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ништа, био сам нормално војник.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислим да ли сте били возач, можда сте имали неку 
другу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, био сам обичан војник.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војник? На други терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, ја ћу рећи одмах на том првом терену сам 
понео апарат па сам сликао тако неке слике тако да је било успомена са тог 
терена.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је камера или фотоапарат?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, фотоапарат. На други терен, значи, 1995. 
године у Кладушу у село Подзвизд ту сам понео камеру, узео сам од друга Момић 
Драгана и понео сам са собом баш због тих успоемена зато што су ми биле драге 
успоемене, онда сам понео камеру тако да сам бележио разне јединице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле Вам идеја да понесете камеру, зашто сте је понели,
шта је био циљ тога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па кажем вам, пошто сам тамо сликао на 
првом терену и биле су успомене, једноставно пала ми је идеја на памет да 
понесем камеру дазабележим неке ствари, у ствари догађаје јединице, шта се 
одвијало у јединици.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте Ви знали да рукујете с њом?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, знао сам да рукујем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви је носите на други терен и све време је имате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, све време је имам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када је враћате том власнику?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Камеру враћам по повратку у Ђелетовце,
одлазим код тог друга Манојловић Драгана, он је имао опрему и онда сам касету 
умножио и поделио по јединици, команданту и.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Причамо о повратку са другог терена, тада сте вратили 
касету?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, снимио сам касету и преснимио сам пет,
шест касета и подеслио сам Пери Петрашевићу, Момићу, Боци и углавном 
умножено је доста таквих касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да Вас питам, пошто нисмо јасно то определили. Јел 
то преснимавање касета и то све што радите радите после трећег терена или после 
другог терена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: После другог терена кад смо дошли из 
Кладуше.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, значи то нам је јасно. Колико сте Ви остали на 
другом терену?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам, једно, не знам тачно колико смо 
дана били углавном у јединицу нам се појавила бактерија салмонела и ту смо 
прекинули терен, било је доста болесних.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И враћате се у Ђелетовце?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кад идете на трећи терен и који је то терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На трећи терен идемо у шестом месецу, ја 
мислим да је тачно у шестом месецу, идемо на Трескавицу у Трнову, исто носим 
камеру тада са собом.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам је рекао то да идете на тај терен, Вама лично ко је 
саопштио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Мени лично, па ишао сам на тај терен 
једноставно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Вам неко рекао идемо за пет дана, за десет дана на 
терен тај и тај? Како сте знали да идете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, не знам у колико дана, углавном Боцо је 
дошао и саопштио је да требамо да идемо на тај терен и онда је речено пред 
јединицом и нормално се спремамо као за сваки други терен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте ишли до тог терена, до Трескавице?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па значи, имали смо пар аутобуса, камионе,
ишли смо преко Шида, онда смо дошли до села Вишњићево, ту смо ишли кроз 
шуму, онда смо прешли заобишли УНПРОФОР и прешли смо преко моста на 
Рачи и ушлисмо у Републику Српску.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како сте заобишли тај УНПРОФОР?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Заобишли смо га ту у селу Вишњићево смо 
ушли кроз шуму и преко села Рача и изашли смо тачно на мост према Босни.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад се дешава тај пут, у току дана или ноћи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У току дана, послеподне.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кад стижете тамо, јел дан или ноћ?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Долазимо преко дана.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У току дана?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На Пале и с Пала смо проведени на Јахорину,
ту смо на Јахорини били једно два дана, не знам тачно колико и одатле одлазимо 
у Трново.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад идете за Трново са Јахорине, јел идете дању или 
ноћу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Дању идемо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто дању?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И стижете кад, у току дана или у току ноћи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У току ноћи смо дошли.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А колико сте путовали дуго?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ишли смо преко планине, не знам тачно 
колико смо дуго.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте стигли тамо до Трнова, јел сте дошли, где сте 
отишли, где сте се лоцирали, шта се ту дешава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Боца је најпре отишао у команду и онда 
тамо се договорио и углавном смештени смо у викендице поред Трнова.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где сте се Ви сместили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам се сместио у кућу заједно са 
командантом и с његовим телохранитељима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како се то десило да сте Ви баш са њиме?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па како, кажем Вам ја сам био добар друг са 
њим и шта ја знам, ваљда сам му био драг, драга особа, као и он мени и не знам 
како да вам кажем, углавном сам био стално са њим, на свим теренима смо 
заједно спавали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви сте били стално с њим и на терену?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је Ваша обавеза била на том терену у Трнову?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ништа, значи кад смо излазили на терен 
излазио сам и ја, увек сам носио ту опрему, пушку и све и носио сам са собом 
камеру.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви били на терену?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја мислим да сам био око 11 дана, не знам 
тачно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је једна линија, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Молим?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То где сте били 11 дана јел то та линија? Како се зове тај 
терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ту смо били, излазили смо нормално горе 
на терен и враћали се доле у викендице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колика је била удаљеност између тих викендица и тог 
терена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па доста је било далеко.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико отприлике, можете ли определити?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно километражу али било је доста 
удаљено, јако доста је било удаљено.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете ли отприлике колико је трајала или вожња или јел 
сте ишли пешке? Како сте ишли? Колико је то трајало отприлике?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ишли смо пешке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Два километра, три, пет,можете ли определити било шта?
Видим да је замрзнута слика.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, сад вас чујем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел нас чујете Ви?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Чујем Вас сада.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само нам је замрзнута слика. Реците, шта кажете не 
можете да определите колико је далеко било?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не могу тачно, не знам. Било је далеко доста.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете ли било којим оријентационим начином?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па шест километара можда.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Епа на то сам мислила? Ево само моменат један, пошто је 
нама слика нешто мало у проблему па да видимо да истрпимо све, ми смо врло 
трпељиви, никакв проблем за нас није то.

Е добро, сада је нормално стање. Само да Вас питам, значи око 5 км сте 
рекли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Можда је било више, мање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте ви долазили до тог терена, од викендица?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Прво, ишли смо пешке, то сам већ забележио 
на камеру, а значи после напада терен је био све даљи, зато што смо ми 
продирали у непријатељску територију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То нисмо разумели шта сте задње рекли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па значи, линија је била све даља зато што смо 
ми освајали територије, сваким даном је било све дубљи улазак.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли до тамо, како сте ишли, јел сте ишли неким 
превозом?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па слушајте, ја кад сам био ја сам изашао,
прво ми смо ишли пешке до горе, а после допремљено је са превозом.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то превоз био, чиме се могло ићи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па знам да је допремано и с коњима и
камионима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај камион, докле је он могао да иде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па рецимо у подножје линије, како да кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту била близу та супротна линија исто,
муслиманска линија, јел била у близини то где долазите с камионом?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па била је близини, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту било пуцњаве кад сте ви ишли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јесте да, углавном се превозило с коњима 
да су гађани коњи и опрема.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте се ви мењали, колико сте остајали на линији,
колико често сте се мењали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам тачно, углавном водови су се 
мењали због одмора.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви лично, колико често сте силазили до викендица?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја лично, па кажем Вам био сам, значи само 
кад смо ишли први пут на линију био сам горе заједно са командантом.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А други пут није, кад се то променила линија нисте ишли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам био.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то први пут кад сте ишли, колико сте дуго били, колико 
дана?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па заноћили смо ту били.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једну ноћ?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: И сутрадан смо се вратили доле.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За време боравка Вашег на Трнову колико укупно Ви 
бивате ту на Трнову, Ваша јединица колико бива дуго, колико борави?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Око 20 дана ја мислим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За тих 20 дана ви сте само једну ноћ провели на линији?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да. Ја сам после отишао, ја нисам био 20 дана,
ја сам отишао раније. Ја сам отишао раније са терена.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А после колико дана одлазите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па око 10 дана ја мислим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е за тих 10 дана само сте једну ноћ провели на линији?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте радили осталих 9 дана и 9 ноћи.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Био сам доле у команди.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте тамо радили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ништа, снимао сам око јединице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ваш задатак је био да снимате? А шта сте снимали а нисте 
на терену, горе битке, а Ви седите у Трнову где се ништа не дешава, у тим 
викендицама? Шта сте тамо снимали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па снимао сам ето.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: па питам шта, не знам ја шта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јединицу једноставно рад јединице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта рад јединице?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па није цела јединица била горе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па објасните ми?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па кажем, није цела јединица, био сам са 
командантом доле у команди.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај део јединице који није био горе на линији, значи где 
сератовало, где се пуцало, тај део који је био доле, шта је он радио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Одмарао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па шта сте онда Ви снимали, како одмарају?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте снимали како одмарају?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па, да, снимао сам догађаје.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел су то догађаји што одмарају?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па добро, био сам са командантом доле у
јединици.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте ишли горе на терен да снимате оне који ратују 
стварно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: па кажем вам, први дан сам био горе, то се 
види на снимку.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то што сте снимили снимили сте? То није било толико 
интересантно, вероватно па нисте имали шта да снимите у односу на ове што се 
одмарају?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, доле где је командант, значи где Ви то 
снимате, шта се доле дешава сем што ови спавају? Јел се нешто дешава, јел има 
неки састанак, јел неко долази, јел командант одлази?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Командант је ишао већином свако вече на 
састанак.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли неко вам долази ту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нико нам није долазио. Командант је 
одлазио у Трново на састанке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када командант одлази, јел иде неко с њим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па иду његови телохранитељи.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви некада ишли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сем у Трново, да ли је он ишао још негде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па одлазио је на Јахорину.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико пута?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не често, не знам тачно колико пута.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За тих 10 дана колико сте Ви?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Док сам ја био?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, колико пута, једном, двапут, шта мислите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па можда двапут да је био.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том приликом, да ли исто обезбеђење иде са њим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је обезбеђење увек, свугде иде са њим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се некад десило да неко не оде са њим негде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па десило се, дешавало се и то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико често би се десило да не оде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: па не знам колико често, десило се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви знате лично да се десило да је он негде отишао без 
обезбеђења?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам тачно баш лично али десило се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па како је могуће, није логично њега обезбеђују, сад он 
иде без обезбеђења?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па добро, значи ако је отишао на састанак 
неко је можда остао доле у кући да није отишао с њим. Ишао је и Давидовић 
Слободан са њим, али није стално ишао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ја нисам Вас питала да ли су сви чланови обезбеђења 
увек ишли с њим, него сам Вас питала да ли се могло десити да он оде негде без 
обезбеђења са двојицом, тројицом, са једним, али да иде обезбеђење с њим, неко 
од чланова? Јел ме разумете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па није се то дешавало.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, увек је неко био с њим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, увек је неко био с њим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Увек је неко био с њим, а неко је можда и остао 
евентуално да не иду сви?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то морате објаснити. Добро. Исто је било и кад је ишао 
на Јахорину?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па да, могло се десити.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сем Вас, обезбеђење и команданта у тој викендици да ли 
је још неко спавао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па спавао је Слободан Давидовић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још неко поред њега?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, у соби смо спавали ја, Давидовић, Боцо,
Перо Петрашевић и Момић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је била још нека соба у којој је неко други спавао, у
тој истој викендици?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја мислим да је у гаражи, био је ту магацин 
са храном, да је ту не знам Ченгић спавао неки.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли случајно знате где је Стојковић Слободан био?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам у којој је он викендици био.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био ту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Био је тамо, али не знам у којој викендици.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. Мислим да ли је ту био са Вама доле у бази тој или је 
ишао на терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па је био је тамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где, нисам разумела, где је био Стојковић Слободан?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је исто на том терену, али није спавао с
нама у соби.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. Питала сам да ли је Стојковић Слободан ишао на 
линију ту где је терен или је био доле у викендицама задужен са нечим, не знам 
чиме?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па он је био задужен за прехрану ту.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па зато Вас питам јел ту остајао код викендице или је 
ишао на терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Остајао је код викендице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми Вуков Александар где је он?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Вуков Александар он је био одлазио са 
јединицом, све зависи како је који вод ишао горе и имао је Вуков Александар 
исто, како да кажем, свој одмор и шта ја знам, а Стојковић је одлазио кад смо 
ишли сви исто, ишао је горе на линију, био је горе на линији.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Вуков Александар силазио са линије, да ли је 
долазио у викендице?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јесте, имао је нормално одмор као и сви.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као и сви се мењао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није он остајао нешто дуже од осталих на терену?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Вуков Александар је већином био задужен 
за ту линију, како да кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Вуков Александар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На који начин је био задужен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па он је регулисао шта је требало на линији,
шта се дешавало, говорио је Боци и шта ја знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је говорио Боци?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па шта се дешава на линији.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како му је то говорио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па кад сиђе доле тражио је требовање, шта 
треба од муниције, шта треба од наоружања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви кажете када сиђе доле, а малопре сте ми рекли да је 
силазио нормално у смене, па Вас сад питам јел он горе био или је силазио?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па гледајте он и кад је на одмору он оде горе 
до линије па обиђе, шта ја знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми јел била нека друга комуникација? Јел била 
нека радио веза, нека било каква?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па била је, нормална ствар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел су се могли споразумети путем те везе са овим горе 
који су на?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па могли су.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел то функционисало мислим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте функционисало је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Могли су се пренети разне одлуке, наређења командира?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Могло се?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, могло је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се дешавало да буде у прекиду та веза па да се не 
може комуницирати?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па сасвим нормално, било је и прекида.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: па да ли је више функционисала или није?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам нисам био на радио вези, али 
дешавало се сигурно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта у тим случајевима рецимо кад се прекине, а нешто 
треба да се пренесе вест или нешто, шта се ради?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па вероватно је неко морао да оде и да 
обавести.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Ви знате да се то дешавало или претпостављате,
кажете вероватно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тачно не знам сигурно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви то нисте присуствовали таквим неким врстама 
договора?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, нисам присуствовао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли случајно знате како се комуницирало на тим везама?
Да ли се нормално говорило или путем шифри, путем неких?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Путем шифри се говорило.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате неку шифру?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Све се говорило путем шифре.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате неку шифру да нам овде кажете, шта рецимо 
то је за то, ово је за ово?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, не знам стварно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте тада знали шифре?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Можда сам знао, али стварно сад не могу да се 
сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули да је некад неко споменуо неку шифру 
«пакет»? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ту није спомињана шифра «пакет». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта то значи ту није спомињана, а где јесте?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па спомињана је на Кладуши «пакет» шифра 
али овде није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на овом терену није спомињана?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми док сте ту, Ви сад снимате јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате ту камеру и снимате и шта се сада дешава Вама,
зашто Ви одлазите са терена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па, нормално кад навече смо лежимо у соби, а
причамо о догађајима, шалимо се и ово и оно, причали смо тако о неким 
догађајима и како да кажем ја сам противречио команданту и то се њему није 
свидело.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте рекли команданту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па кажем Вам, ми смо причали о догађајима 
што су нам се дешавали прије на пример у школи и шта ја знам у људству које 
познајемо и неке сам ствари противречио команданту и њему се то баш није 
свидело и сутрадан је био љут на мене и рекао ми је да је најбоље да се вратим у
Ђелетовце.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је то врста била разговора кад се толико наљутио да 
Вас врати?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па, пазите није он баш хтео да прими неке 
ствари, како да кажем, шале на свој рачун, па причали смо о једном нашем другу 
ког сам ја бранио, а с ким је он био у завади и вероватно, ја мислим да му је 
вероватно то сметало.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то довољан разлог да Вас због тога врати са 
терена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте, довољан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да је још некада у тако некој сличној 
ситуацији поступио ако би му неко противречио, ако би смео? Да ли је уопште 
смео неко да му противречи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па слушајте, ко му је противречио тај је добио 
батина, а ми смо тад били другови, једноставно био се наљутио видео сам то 
сутрадан и ја мислим да је то прави разлог зашто сам ја отишао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Спомиње се и нека Ваша болест, има ли то неке везе с
Вашим повратком?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, то су спомињали, али нисам био болестан,
то је била глупост.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, камеру када одлазите коме остављате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Камера остаје у соби. Камеру оставио сам доле 
и после видео сам снимао је Вуков са камером по линији, а саму егзекуцију је 
снимио Стојковић Слободан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Стојковић још снимао сем тога нешто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па видео сам да је снимао Стојковић, али он 
никад није пре снимао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта никада није пре?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Прије није никад снимао са камером.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није пре тога? Добро. И шта се сад дешава, сем 
Стојковића и Вуковара да ли је још неко снимао? Да ли Ви знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па по снимку колико сам га ја гледао 
приметио сам да је имао само Вуков и Стојковић.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро и да ли сте Ви некад причали са Стојковићем у вези 
тога што је он снимао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам никада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте спомињали нешто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисам ја баш с њим неки друг био. Нисмо 
причали о том догађају, како да кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми како долази сада камера до Вас? Она је 
остала на терену, Ви сте отишли и?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: По повратку јединице у Ђелетовце, мени се 
враћа камера и нормално касета која је била у камери.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам враћа камеру?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно, не могу вам рећи тачно ко ми је 
тачно у руке дао, али углавном враћа ми се камера са касетом.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је она мала ВХС касетица, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно за камеру?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ВХС касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта Ви сад радите са камером и касетом?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, са камером и касетом одлазим, ту је 
било још и слика, одлазим, радим слике код Момировић Драгана.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Код кога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Умножио сам касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Код кога радите то, нисам чула радите слике код?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Момировић Драгана од кога сам добио и
камеру. Значи, радим слике и код њега сам умножио још једно 5-6 касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само молим Вас поступак. Имате ВХС касету. Са те ВХС 
касете то треба да се скине на шта, на ЦД или на шта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па снима се то нормално на ВХС касету само 
сам је преснимавао на друге касете.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са те једне преснимавате на друге исте такве?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, исте такве.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто некада ми немамо сазнања о неким стварима, баш 
суд не мора све да зна. Објасните ми молим Вас ту ВХС касету, то је мала касета 
која се ставља, по мом сазнању, а можда није потпуно, ставља у камеру?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није то баш мала касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колика је?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па шта ја знам, то је стандардна ВХС касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као кутија шибице јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као ЦД?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Касета као књига.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, она велика као за плејер или за, јел тако то је 
касета?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, таква касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, таква касета је била у камери, велика она потпуно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада Вас разумем. И са те такве касете Ви преснимавате 
на исте такве?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На исте такве касете.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су оне касете за видео и за плејере, оне велике старе 
некадашње?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да само расчистимо о чему се ради јер је то веома 
важно. Сем те касете, да ли сте Ви некада пребацивали на неку другу форму,
значи на ЦД, на ДВД?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам никада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни на коју другу форму, да кажем сад модернизованију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, никад.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико таквих ВХС касета Ви правите од те оригиналне?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Пет или шест.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви то лично радите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја лично радим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Код тог Драгана, којег сте споменули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта тај Драган има? Какву радњу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па он има фотографску радњу, бави се с
фотографијом, још није имао радњу, имао је кући је то радио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то Ви радите у радњи или кући?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Код њега кући.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Преснимавање вршите код њега кући?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли он зна шта се налази на тим касетама кад ви 
то радите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нормално да није тренутно знао, после је 
гледао снимак.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када ви преснимавате, пре него што сте преснимили, да 
ли сте прегледали касету?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели егзекуцију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте знали да је то снимљено пре него што сте 
почели да гледате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Било је приче, али нисам знао тачно шта се 
догађало на касети.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После колико дана Вашег одласка из Трнова долазите Ви 
до касете и до камере, кад се они враћају?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, истог дана, после 10-ак дана, значи 
истог дана кад су дошли у Ђелетовце.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте се вратили са Трнова и отишли у Ђелетовце, јел 
тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ту све време будете? Да ли ви из Ђелетоваца имате неку 
комуникацију са њима тамо у Трнову?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Кад сте Ви сазнали да се на касети налази нека 
егзекуција?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па кад сам гледао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па сам Вас питала јел сте сазнали пре тога да има нека 
егзекуција, Ви сте рекли да?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не, сазнао сам да је било неких убистава 
кад се јединица вратила у Ђелетовце, али егзекуцију сам видео кад сам гледао 
касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е управо Вас то питам, кад сте сазнали то, пре него што су 
се они вратили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, кад је јединица дошла ј Ђелетовце.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад је јединица дошла, а пре него што сте гледали касету?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел тако, у том међувремену? Ви сте прво сазнали па сте 
онда узели камеру и касету и отишли да је одгледате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко Вам је то рекао, да ли се сећате да има нешто тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не могу сад тачно да се сетим зато што је 
било одмах приче.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А какве приче је било?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Било је прича углавном.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какве приче?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па било је приче да су неки стрељани, не знам 
како да вам. Углавном било је приче да је било стрељања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки војници су причали о томе, па сте Ви чули, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. И кад сте Ви погледали касету то сте видели на 
касети?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, видео сам то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта сте Ви, јел сте нешто реаговали, јел сте питали шта 
би, како се десило?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам ништа питао, значи умножио сам 
касете и поделио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што сте умножили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Зашто сам умножио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па било је нормално да се умножи касета јер 
сви су волели да имају касете као и са првог терена.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте умножили касете и са овим 
догађајем,егзекуције?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви којима сте Ви, јел сте Ви лично после те касете дали 
одређеним особама?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Лично Ви из руке сте дали ево теби, ево теби?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сваки од њих је имао на преснимљеној касети 
егзекуцију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није се могло десити да код неког то није било?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме сте лично дали Ви у руке?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па значи добио је Пера Петрашевић, добио је 
Момић, Бугар је имао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме сте Ви дали, прво то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Однео сам у команду и оставио сам код Боце у
команди и добио је Перо Петрашевић, Момић Милорад, Медић Александар, Боцо 
је добио касету и не знам још ко је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте Ви дошли у команду и донели те касете, шта сте 
Ви рекли команданту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисам ништа, дао сам касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте рекли ево ти касета, на касетама се налази то и то?
Јел сте му рекли шта се налази Трново терен, шта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам му рекао шта се налази, то никад 
нисам говорио е шта се налази на касети, дао сам касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само сте предали касете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јел онда овим другим давао Пери Петрашевићу и овим 
што сте сад набројали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Узели су. Перо Петрашевић је био уз њега и
они су одмах узели касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте Ви били присутни кад је он то узео?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јесам наравно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је још узео у Вашем присуству касету?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па кажем Вам, Момић Милорад, Перо 
Петрашевић, Медић Александар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте нешто после узимања те касете коментарисали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Ви знате да ли су они прегледали касету?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, али касета је била гледана после 
почетама, по водовима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али не знате за њих да ли су они лично прегледали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, нисам с њима гледао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел хоћете рећи да се то јавно приказивала касета? Кажете 
по водовима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јавно се приказивала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где се то јавно приказивала, јел био неки телевизор,
видео, шта је било?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па у спаваони је био видео и телевизир и
гледало се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ту се гледало? А како Ви то знате да се гледало, јел сте 
Ви присуствовали таквом неком гледању?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па сасвим нормално, био сам на пример у
неком воду што смо звали у петом корпусу, ту сам баш гледао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми постоји ли икаква могућност да Медић 
Слободан не зна ништа у вези те касете и у вези егзекуције и да није добио касету 
и да је није гледао, постоји ли могућност?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, није постојала могућност.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли уопште постоји да неки други људи који су дошли 
до те касете да нису сазнали да постоји касета све до Хага?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, сви су гледали касету, ту нема говора.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што, из оног што Ви причате сада произилази да је то 
отприлике било један догађај коме су сви присуствовали? Из неких исказа кажу 
људи овде нама, између осталих и окривљени, да није гледао касету, да није ни 
знао за касету све до момента док није приказана у Хагу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја ћу Вам рећи касета је после доспела у
видео теку «Ласер» у Шиду и гледало је доста грађана Шида, да не кажем да је 
гледао наш цели батаљон.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је икако могуће да се десило да командант ту касету 
није видео, да није знао за њу, да није знао за догађај и ништа у вези тога да не 
зна?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, морао је знати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви мислите да се овај догађај, по Вашој процени,
пошто нисте наравно били присутни ту могао догодити без његовог знања 
уопште? Ја знам шта се Ви рекли истражном судији.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није се могло догодити без његовог знања, али 
хоћу да кажем да се није могло догодити без његовог знања, а хоћу да кажем да 
он није режисер тих убистава.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта то значи, да је њему неко нешто наредио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Гледајте, ја ћу вам рећи ми смо у Ђелетовцима 
имали заробљенике хрватске, значи ти заробљеници нису ни ошамарени од 
стране припадника наше јединице. Значи, ови људи нису били ни наши 
заробљеници, они су једноставно доведени тамо и то је неко други наредио да се 
ти људи тамо побију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како мислите коме је тај други наредио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ако је значи Боцо наредио Пери 
Петрашевићу и њима, шта су они дали у исказу ја не могу да кажем кад нисам ја 
чуо Боцину наредбу, а значи Боци је било наређено да се ти људи побију. Боцу 
није тражио доведите ми људе па да убијамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је могао неко да нареди директно овим људима да 
стрељају, а да то не зна Слободан Медић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате да ли је Слободан Медић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Можда ако су телохранитељи познавали неког 
команданта који је значи коме је Боцо био подређен. Можда се то могло да деси.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се тако нешто могло десити?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Могло се то десити ако су телохранитељи 
познавали команданта коме је Боцо био подређен, вероватно је имао утицај да 
нареди њима, али у овом случају не знам, не бих рекао да се то десило.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви сте малопре управо нама објашњавали да се ништа 
није могло у јединици десити без знања команданта и ако би евентуално се 
десило да би он одмах после тога сазнао, али да у принципу је то реткост.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, ако је неко други наредио он је сазнао,
нема ту приче.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је сазнао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Али у овом случају он је знао за то.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да ли је он наредио из приче, пошто нисте 
очевидац то знам? Знам шта сте рекли у истрази зато Вас то питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам стварно да је он наредио. Кажем Вам,
значи имали смо заробљеника. Он никад ниије наредио да се заробљеници побију 
зато не могу да кажем е он је наредио, ја то нисам чуо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али како Ви објашњавате та, врло детаљно објашњавате 
како је уопште дошло до тих убистава, објасните нам сад ово? Нешто сте причали 
у вези Сребренице и тако нешто? Ако се не сећате ја ћу Вас подсетити?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па може.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је онај део кад сте објашњавали, питао Вас је истражни 
судија одакле уопште ти људи, ти муслимански заробљеници, шта се с њима 
дешава, па сте онда Ви рекли овако: «Од тог доласка у Ђелетовце сам чуо око тих 
убистава да су аутобуси послани из Сребренице да би се ти људи убијали по 
линији, да се растерете, значи гробнице око овај Сребренице да би се убијали по 
линији тако да су муслимани њих могли узимати као овај војнике на линији. Знам 
сигурно да Слободан Медић да му је дато више тих заробљеника да се побије, али 
он се побунио и није хтео да се», страна 27. из истраге Ваш исказ, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја ћу овако да кажем. Ја нисам спомињао 
никакве аутобусе да су аутобуси довозили у нашу јединицу. Аутобуси нису ни 
могли да дођу до Трнова, значи нису могли да довезу заробљенике у Трново. Ја 
сам рекао овако – да је Боцо дао, да је команда тражила возача нашег да су се та 
дешавања око Сребренице што се дешавало, да је од Боце тражено возач аутобуса 
и камиона и да је Боцо послао тамо Ђуру Милеуснића да вози камион и Брацу тог 
из..., не знам како се Богатић, да је послао и тамо у испомоћ.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, али рекли сте и ово даље, ово није измислио истражни 
судија?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, рекао сам да је било приче да су ти људи 
заробљеници довођени по линији и да је ту било убистава. Чуо сам да је то било,
да су довезли тих шест људи, да су хтели још више али да је Боцо био љут и да се 
побинио против тога да наши људи стрељају.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је значи ово исто, само што сте воде рекли 
аутобуси, не би он измислио, али то је иста суштина?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја хоћу да кажем зато што сам чуо да су неки 
сведоци спомињали аутобусе да су код нас довожени аутобуси и да је убијано по 
линији, у ствари у Трново нису могли ни да дођу аутобуси, а камоли на линију јер 
видео сам да су неки сведоци давали исказ да је довежено три аутобуса и да је 
убијано по линији.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не до линије, нисмо схватили до линије него до неког 
дела?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па није могао аутобус да дође до Трнова а не 
до неког дела.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је било аутобуса у Трнову, у самом месту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, ми нисмо дошли тамо, аутобуси су нам 
остали на Јахорини.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било неких других аутобуса, нечији други,
градско-приградски? Да ли сте видели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, ми смо углавном дошли преко 
планине, ту аутобуси нису могли да иду.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, да наравно преко планине не би могли да иду, то би 
било тешко постићи, али да ли доле у самом месту сам мислила?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисмо боравили у месту па нисам ни 
видео.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви некад одлазили до Трнова?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам само са пролазио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само сте пролазили, кад, то кад сте долазили и одлазили,
јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је све Ваше, сав Ваш долазак кроз Трново?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, по Вашем ово што сте сад изнели кажете да је 
Медић Слободан знао за догађај и знао за касету и то видео, јел тако, то је по 
овом што сте сад изјавили? Само мало колега молим Вас, немојте ми реметити 
заиста. Ви сте рекли да сте чули, Ви сте рекли да сте му дали касету, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И рекли сте да мислите да је немогуће да он не зна за 
догађај и да не зна за касету и слично, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Немогуће да не зна.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немогуће да не зна? Да ли сте Ви некад с њим причали у
вези тог догађаја?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам никад.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли евентуално сте чули било какав коментар у вези 
тога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Никада није спомињао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никада није спомињао? Добро. И сада шта се дешава – та 
касета одлази у тај видео клуб и она се тамо размножава и свако може да је узме 
ако хоће и да је гледа, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви кажете да знате да су људи гледали максимално, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, максимално је гледано по граду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Та оригинална, која је била код Вас, која је из камере 
узета, где она завршава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Оригинална касета је била код мене и
нормално то се гледало ко год је дошао код мене дај да гледам касету, било је 
приче, али пошто су била та убиства на касети ја сам преснимио још једну касету 
где сам скинуо комплетно та убиства и тако да сам онда ко је долазио да гледа 
код мене касету ја сам дао да се гледа касета без убистава а ову касету оригинал 
сам сакрио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сем тог дела где је комплетна та екзекуција, та касета то 
је посебно где је скинуто, да ли сте на овој касети, коју сте после преснимавали са 
оригиналне на некој од њих изостављали неки део евентуално?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам никада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Комплетно како је ишла егзекуција?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Касета оригинална је оригинал.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али, са тог оригинала да ли сте на неке евентуално 
примерке преснимили, али без неког дела те егзекуције, да сте снимили само две 
трећине егзекуције а нисте неки део?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да сте нешто избрисали, додали, то Вас питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нисам ништа, ово што сам оставио да се гледа 
ту сам избрисао комплетно убиства, егзекуцију, а ова касета је остала оригинална.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте радили с оригиналном касетом?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Сакрио сам је у кући имам један сеф и ту сам 
га сакрио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте после тога радили с њом?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па овако, после тога држао сам касету, онда је 
настала фрка после суђења у Подујеву, пошто је Наташа Кандић изјавила 
Слободану Медићу да ће да се сретну још за Трескавицу због ових убистава,
вероватно је он њој рекао да неће њено време никада ни доћи, али поклопило се 
да је њено време дошло. Наравно, дошао је а један дан Александар Медић, ја 
нисам био толико заинтересован за то суђење, па ме то није интересовало пуно.
Један дан је дошао Александар Медић и тражио је касету,као послао ме Боца по 
касету. Ја сам рекао ја немам ту касету и он је отишао. Онда следе догађаји, значи 
2004. године био сам кући, у ствари постоји један човек Гркинић Мирослав с
којим ја нисам причао још од тих ратних дана, пошто сам се бавио ловом, а и он 
је дошао у то моје село у лов и ту смо се били помирили. После је причао,
долазио је код мене као свиђа му се ту у селу, ту би он да прода стан и да пређе у
то село да купи кућу и тако кроз разговор каже јел имаш ону касету са 
Трескавице. Ја сам рекао имам, као јел могу да дођем да гледам. Ја сам му дао ту 
касету где је скинуто, где је скинута та егзекуција. Он је гледао и после једно пар 
дана дошао је код мене, рекао ма дај немој зезати дај ми оно конкретно да гледам 
и ја сам му дао ту оригиналну касету и рекао сам немој да се зезаш, немој да имам 
проблема, прегледај и врати. Он каже нисам мали, вратићу ти и ништа дао сам.
Он је нормално долазио, ту становао код мене у селу и касније је купио кућу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Вам вратио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Молим?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Касету, јел Вам вратио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Слушајте, и ништа касета је била код њега, он 
њу као гледа и једна дан ме ту кад сам ишао са пијаце срео ме Перо Кец пред 
кафићом «Колос» и рекао ми је каже јел ти знаш да је Гркинић продао касету у
Тузлу и каже са њим заједно је Буца Црнобрња и Дане Шандор су предали неком 
адвокату у Тузлу касету, да је то од Данета Шандора пријатељ. Ја сам одатле 
отишао кдо Гркинића у стан, била му је сама жена, тражио сам Гркинића, дошао 
је и рекао сам шта си то урадио, бојао сам се наравно за своју фамилију. Он ми је 
нудио стан да ми да стан и локал да ја ништа о томе не причам и испричао ми је 
да су ту умешани тај Црнобрња Буца и Дане Шандор, да је то од Данета Шандора 
пријатељ и да су они касету дали и да ће се касета и да је касета дата Хашком 
Трибуналу.

После тога сам нормално био нервозан и био сам уплашен. Ишао сам у
деветом месецу, дошао је Гркинић по мене и рекао је да људи из Хашког 
трибунала хоће да разговарају са мном. Отишао сам на тај први састанак,
међутим, у хотелу сам срео тог адвоката код ког ме је Гркинић одвео и он је рекао 
да истражитељи тај дан неће доћи. Ја сам рекао да ме не занимају никакве паре од 
те касете, разговараћу са Хашким Трибуналом, али нећу да ме не интересују паре 
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што су они имали са тиме. Сутрадан смо поново отишли, састао сам се са Хашким 
истражитељима где сам гледао касету. Значи, то је било у деветом месецу 2004. 
После тог разговора смо се још састали једном и ја сам их замолио да не би да 
долазим више ту код тог адвоката у Тузлу, ако има да можемо разговарати у
Београду и после тог догађаја, значи, после мог првог разговора са Хашким 
истражитељима, ја сам отишао код Пере Петрашевића у кафић и питао сам где је 
Перо Петрашевић, наравно уплашио сам се, хтео сам да му кажем да сам ја био на 
разговору и да сам гледао касету. Уплашио сам се, значи била му је тамо његова 
конобарица која је радила у локалу, ја сам га питао он ми је рекао да је Перо 
Петрашевић на пецању у Хрваткој.

После тога долази, значи после тог времена, Перо Петрашевић и Медић 
Александар долазе кући код мене. Нисам био кући, био ми је брат и они су Пера 
Петрашевић је рекао да као шта Гркинић и Сова мисле као биће им мала Србија и
ово и оно, претио је, Александар Медић је ћутао. После тих дешавања свих и
разговора у Тузли увек сам се сретао са Пером Петрашевићем, он ми је говорио, у
ствари ја сам се онда после тог његовог доласка кући, ја сам се поново срео са 
Пером Петрашевићем селу Беркасово и он ми је испричао као ја нисам продао 
касету ни за један. Он каже шта је Гркинић, па ја кажем он хоће паре. Он ми је 
рекао пази има ту неко већи од мене, отићи ће глава с рамена и још тако два, три 
пута смо се срели и ја сам имао притисак, хтео сам да се одвојим од Гркинића и
од ових људи, отишао сам код Јована Мирила кући, знао сам да је он у контакту с
Наташом Кандић, замолио сам га да одемо код Наташе Кандић и да јој испричам 
шта ми се дешава. Отишли смо код ње, ја сам испричао цели догађај и замолио је 
ако може да помогне, бојао сам се за породицу. Она је рекла да ће покушати,
ступила је у контакт ваљда са Хуманитарним фондом у Босни, они су јој рекли да 
имају касету и онаме је замолила каже да одем да пробам да узмем касету у Тузлу 
да тражим да она не би тражила редовним путем, ако могу да јој доставим касету 
она ће имати разлога да ми помогне.

Ја сам два пута одлазио са Јованом Мирилом с аутом који нам је Наташа 
Кандић дала у Тузлу и нисам добио касету. Онда сам опет напао Гркинића 
Мирослава да ми донесе касету да сам у питању ја и моја породица. Он је отишао 
у Босну и био је тамо 7-8 дана и донео је касету. Ја сам ту оригиналну касету 
однео Наташи Кандић, то је баш оригинална касета. Онда је Гркинић Мирослав 
хтео да обави исто разговор с Наташом Кандић и он је обавио разговор, у ствари 
ја сам га питао зашто је то урадио, он је рекао да су му Боцо и Мргуд Милановић 
одузели седам шлепера јужног воћа још онда и да су узели кланицу из Мирковаца 
и да ће он да им се освети.

Ја сам значи дао Наташи Кандић ту оригиналну касету и то је било у
Наташе Кандић. После тих претњи и свега што се дешавало у Шиду Хашки 
Трибунал ме је прихватио да ме заштити и отишао сам 7. маја из Србије.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да сте ту касету кад сте дошли у Тузлу гледали,
да су Вам тамо показали, јел тако кад сте били код тог адвоката. Јел она била у
потпуности она што сте Ви снимали, иста она, није ништа ту?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У потпуности она што сам ја снимао.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми да ли је Вама истражни судија показивао тај 
филм? Да ли Вам је снимак са касете судија овде у суду показао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај снимак који сте видели код судије, да ли он у
потпуности одговара оном што сте видели на оној оригиналној касети Ви први 
пут кад сте видели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има нешто да фали с те касете или да је евентуално 
додато?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не фали, то је оригинал касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сећате се добро онога што сте погледали код истражног 
судије, мислим базирамо се сад на тај део ако можете да издвојите, оно значи у
ситуацији када Вам је истражни судија показао филм, па тај филм који сте ту 
видели, нарочито, наравно око егзекуције, да ли у потпуности?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Извињавам се, код ког истражног судије?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде у Окружном суду где сте били у Београду кад сте 
дали исказ, односно, у Хагу? Сачекајте што интервенишете не могу том брзином 
да говорим. Кад сте дали пред нашим истражним судијом Окружног суда, нашег 
београдског у Хагу исказ, јел Вам тада пуштана касета, то Вас питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, није ми тада пуштана касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел видим да сте вршили препознавање, то сте вршили на 
основу слика, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, на основу слика, али ја сам Вам рекао да 
сам гледао у Тузли са Хашким истражитељима касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е тада сте је гледали и та из Тузле потпуно одговара оној 
коју сте Ви први пут видели оригиналној?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Потпуно одговара.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам Вас следеће питала: Значи, истражни судија овај 
београдски кад је био у Хагу, тада Вам је показивао јел слике?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Само слике, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Слике, а није тад пуштан филм, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И јел сте Ви могли препознати на тим сликама 
припаднике јединцие?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Наравно, све сам их знао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви сте их именовали ко је све на тим сликама?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, у реду? Реците ми после тога кад се све то 
завршило око касете и кад сте предали Наташи Кандић и све је завршено, Ви врло 
кратко после тога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам Наташи Кандић предао касету крајем 
једанаестог, почетком дванаестог месеца.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А одлазите за Хаг у четвртом месецу сте рекли, следеће 
године, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, значи 7. маја.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У то међувремену, значи до маја, то је значи 4-5 месеци да 
ли се нешто дешавало у вези са Вама и у вези са окривљенима или било шта? Јел 
сте се с неким видели?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја сам имао после сусрет са Хашким 
истражитељима у марту.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мислим са окривљенима, да ли сте се виђали са 
Медићем, са?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па сретао сам се на пример са Пером 
Петрашевићем и Александром. Једанпута сам причао са Александром у
ауту,Медићем и рекао сам немој да ме нападате ја касету нисам продао ни за 
један евро, то су само приче, предали су једни људи из вашег села, у ствари 
продали касету. Каже он тебе и не нападам то Пера Петрашевић, ти знаш да ја 
нисам никога и твој брат Момић да нисмо никога убили и после сам видео да 
Перо Петрашевић је једном натерао ауто поред Гркинићевог аута у коме сам ја 
био и тако сретао сам се са Пером Петрашевићем и он је увек говорио ту има неко 
већи од мене и шта ја знам, припази отићиће ти глава.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, реците ми у Трнову, с овим Аркановим људима 
нешто сте спомињали, јел било тамо његових бораца?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте, било је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел ту близу вас или?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Они су били у граду тренутно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где су били, у граду?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У Трнову. Ми смо били изван у викендицама,
а они су баш били у граду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел био неки Астерикс, јел? Шта је тај Астерикс?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Чуо сам да је он њима био командант.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Његове јединице?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Арканове, на том подручју, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел било још неких?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Слабо смо имали контакт са њима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Слабо сте имали контакт? А да ли је било још неких 
јединица, јел сте виђали неке припаднике још неких?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па виђао сам јединице, али нисам знао из ког 
су, како да кажем нисам знао које су то јединице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А горе на Јахорини, јел било неких, јел било тамо 
Арканових људи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На Јахорини нисам видео Арканове људе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јел било неких других јединица, јел сте видели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па било је доста јединица, само кажем и
полицијске и ове, али нисам знао коме су припадали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али нисте Ви знали ко је то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми на овом филму се види и Вук, јел тако, Вуков 
Александар?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Откуд он ту, да ли знате нешто у вези тога, да ли сте чули 
откуд се он нашао сад ту, пошто кажете да је он углавном био на линији?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па слушајте, рекао сам да је Вуков Александар 
био задужен за набаву. Не знам зашто је сишао доле, вероватно је сишао да види 
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шта се дешава јер му је требала да дође та набава нека, а он нема никакве везе са 
егзекуцијом, ја сам то и рекао да он стварно нема ништа, нити је наређивао нити 
је одређивао као што сам читао у новинама да је нешто одредио место где ће се 
стрељати, то је било јако далеко да би он показао еј идите одведите тамо и
побијте те људе. Он нема никакве везе с егзекуцијом, ја мислим да је он ту невин.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли мислите да је њему могао Медић наредити да он 
сиђе, пошто је ту он близу терена да он сиђе па да ту се нађе обзиром да је то 
догађај који се ту дешава близу терена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ма не би ту. Ако је Медић наредио овим 
људима да изврше егзекуцију ту нема, Вук није могао да нареди Боциним људима 
да они нешто ураде. Та наредба никад није постојала да је Вук могао да нареди 
Боциним телохранитељима, то не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите да то искључујете као могућност да он нареди 
нешто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, он никад сигурно није могао наредити 
Боциним људима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ја сам мислила да ли је могао Медић Слободан да 
нареди Вукову да сиђе и да види шта се ту дешава, пошто је он ту на терену, он 
познаје терен, Медић није ниједном у животу био на терену, он нема појма ни где 
је терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не, не бих рекао да је он. Кажем Вам та 
наредба ако је Боца наредио Пери Петрашевићу да изврши егзекуцију, онда је ту 
Пера Петрашевић, ту Вук није могао ништа да уради.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што је дошао, шта мислите, зашто се нађе?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Можда је дошао, ја стварно не знам шта се 
дешавало да ли је постојало нешто да се довезе горе нека опрема или једноставно 
из радозналости сишао доле да види шта се дешава, али видели смо по Вуковој 
реакцији и ако је знао шта ће се десити да се он одмах окренуо и да је отишао.
Значи, он није могао ни да спречи убиства ни да нешто нареди тим људима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми, спомињали сте Френкија, то је овај Френки 
Симатовић, јел, да је он нешто долазио у Ђелетовце? Јел он долазио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја мислим да је, да видео сам га једном после 
«Олује» кад су његове јединице боравиле на том подручју.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где, на ком подручју?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па на подручју Села Нијемци и на подручју 
Села Чаковци.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте видели неког од његових људи горе на 
Јахорини можда или њега горе на Јахорини?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Него, углавном најчешће сте овог Мргуда виђали, колико 
видим, јел тако, у Ђелетовцима и то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, Мргуд је долазио и на терене све.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чак једном сте , кажете и повезао Вас, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, кад смо ишли на терен у Кладушу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми колико познајете овде присутне окривљене?
Значи, Медић Слободана сте рекли да знате добро, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да и Медић Бранислава и Медић Александра.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта би могли рећи о Медић Слободану, какав је он био 
иначе као човек од раније?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па како да кажем, па био је добар човек,
наравно био ми је пријатељ, дружили смо се, ишли смо заједно на море. Могу да 
кажем да је штитио добро војнике, увек су нас гурали оно где је најгоре на те 
терене, није волео да му човек погине, да буде рањен зато што је сносио 
одговорност, пошто су ту већином били из тих села и сви смо познавали 
родитеље тих бораца што су познавали њега и како да кажем, па био је нормалан 
човек.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А рекли сте Перу Петрашевића баш не познајете добро?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Њега не познајем баш добро.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Медић Александра?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па познајем га исто добро, ишли смо исто у
школу, па шта знам нормалан није као цивил, био је добар човек, а тај Медић 
Бранислав је био, он је био човек без грешке у животу како да кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта су они радили њих двојица у "Шкорпионима"? 
Рекли сте за Медић Александра да је био његов телохранитељ, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Командантов? А Медић Бранислав?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Он је био механичар тамо, возио је камион на 
том терену.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта сте рекли ко је све пуцао, по оном што сте Ви 
видели на филму?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па на снимку се види да Перо Петрашевић 
пуца и види се на крају да остале убија Медић Бранислав, бар по снимку што сам 
видео, ја не знам тачно никад није причано е овај је убио, али причало се да 
Медић Александар и Момић нису никога убили.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се на снимку, по Вама, види да ли пуца Медић 
Александар, по овом што сте Ви видели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не. Ја сам гледао изјаву Стојковић Слободана,
камермана.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не изјаву, то нас не интересује. Извињавам се, немојте 
изјаву, то ми све имамо. По ономе што сте Ви гледали, значи, на филму пошто Ви 
сте први дошли до касете, до тог оригинала, ко по Вама тамо врши егзекуцију, ко 
пуца?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Пуца Перо Петрашевић и Медић Бранислав.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Медић Бранислав? А шта ради Медић Александар за то 
време?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Он не пуца, он није пуцао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел држи пушку?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Држали су сви пушке како да кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел држи уперену према овим заробљеницима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, па ја се опет позивам, немојте ме ту 
прекидати хоћу да кажем, неке недостатке које Бугар Стојковић је рекао. Он је 
рекао да је снимио како пуцају сви што је немогуће, значи пуцају сви, а овамо 
има у кадру Перо Петрашевић како врши егзекуцију. Није могао да сними Перу 
Петрашевића како је извршио егзекуцију и како пуцају сви. Друга ствар рекао је 
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да сам избрисао Момић Милорада што није тачно и Слободана Давидовића, да ми 
је Слободан Давидовић неки рођак, и то није тачно. Значи, овде видимо да 
егзекуцију врши, касета све говори, да егзекуцију врши Перо Петрашевић и
Медић Бранислав.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нешто сте рекли још на крају, шта ради Медић 
Бранислав, овде сте објашњавали исто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, Медић Бранислав видимо да му је остало 
још метака и да каже још да потрошим ове метке, значи, он је извршио 
егзекуцију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта, значи он је, извините нисам чула?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Извршио егзекуцију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нешто сте овде рекли другачијим речима па зато Вас 
питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па молим Вас поновите ми.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте оверава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, то је Слободан Давидовић оверио једног 
човека.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то ми испричајте тај део исто са Слободаном? Ја 
стално питам ко пуца, ко пуца, па причајте ми ко све пуца, значи сви који?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Слободан Давидовић је оверио пиштољем,
види се, чује се у ствари, види се на чели кад пуца човеку кад гађа у главу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи за Слободана Давидовића сте рекли да он оверава у
ствари? А за Медић Бранислава и Перу Петрашевића сте рекли да се види да 
пуцају, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да само резимирамо? А за Медић Александра сте рекли да 
нисте видели да он пуца, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Било је увек приче да није пуцао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта кажете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па било је приче да није он никог ни убио, он 
и Момић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како би то било могуће по Вашој процени да се изведе 
да он не пуца, ако сви ту пуцају, шта Ви мислите како је могуће из тих прича?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па видимо на снимку како испред Пере излазе 
људи и он пуца, у ствари он је у кадру.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите зато што Медић Александар није у кадру да не 
пуца или шта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па мислим да не пуца, значи Бугар је то 
снимио из далека и онда би се видело како сви пуцају.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извините, само да Вам објасним. Пошто Ви нисте 
непосредни, наравно, ту учесник, значи Ви говорите о Вашем мишљењу и
причама, па како и ово што смо видели на филму и Ви видели, како објашњавате 
Ваш став у односу на Медић Александра да мислите да он није пуцао, да нам 
објасните?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја мислим зато што је Стојковић добио 
само у кадру Перу Петрашевића, онда би држао све људе што су вршили 
егзекуцију, држао би све у кадру.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само по томе, због држања у кадру? Тамо је петоро људи,
мислим више је људи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, али ти заробљеници иступају само, значи и
кад пуца он иступа испред Пере Петрашевића.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Ваше тумачење? Добро. А реците ми сем ових људи 
који су ту вршили егзекуцију, јел се причало да је било још неких људи који су 
гледали ту који су се ту налазили, не налазили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, видели смо тамо још неке од извиђача 
који су гледали ту егзекуцију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Ви знате где је то место на терену где се извршила 
егзекуција?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате тај део где је? А уопште у том делу да ли знате у
ширем, да кажем, плану тај део да ли је видљив какав је тај уопште географски,
да кажем...? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је могао да гледао неко однекле, а да се тај неко не 
види или тако нешто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па добро, ја сам гледао код Наташе Кандић 
исказ сведока А и ја се не слажем, могу да кажем да се не слажем с тим исказом 
зато што с моје перспективе, можда је гледао али то је његово, зато што он је 
рекао да је гледао ту егзекуцију са 200 метара. Тамо је тешко бити и видети 
човека на 20 метара због вегетације и због свега и тих кућа и викендица. Значи,
на снимку се види кад ја снимам те викендице и те куће, да не могу да снимим у
другу кућу, у друго двориште шта се тамо дешава. По мом мишљењу 200 метара 
је јако, јако пуно, једино да је био у некој птичијој перспективи па да је могао да.
Не знам. Ја се не слажем с тим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је наравно све како Ви закључујете, јер нисте ту 
били?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми јел сте се Ви уморили, хоћете да направимо 
паузу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, не бих.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам мислила само чланови већа ако нисте толико, ако 
јесте можемо да направимо паузу без обзира. Ево пошто предлажу овде присутни 
да направимо кратку паузу онда ћете и Ви мало да се одморите једно 15-ак 
минута па ћемо да наставимо са укључуњем.

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е
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 ПРЕКИДА СЕ главни претрес ради паузе за одмор у трајању од 20 
минута.

Настављено у 12,44 часова, после паузе за одмор.

Ми смо успоставили везу поново. Наставићемо даље са Вашим 
саслушањем. Јел сте Ви спремни? Добро, можемо да наставимо. Добро. Ја сам 
Вас као председник већа питала отприлике што сам сматрала да је битно обзиром 
на Ваш доста детаљан исказ који имам овде из истражног поступка. Сад ће да Вас 
питају мало чланови већа, па ћемо онда ићи редом тужилац, пуномоћници,
браниоци и окривљени. Изволите?
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Господине Косановићу, ја сам судија 
члан већа Веско Крстајић. Поставићу Вам само пар питања. Прво, да ли имате 
неки надимак?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Сова.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Сова? Рекли сте да сте тамо у
јединици "Шкорпиони", да је било прича како сте ви припадници неки пратећи 
батаљон војске Републике Српске?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Или војске Републике Српске 
Крајине?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Војске Републике Српске Крајине.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Неки пратећи батаљон? Да ли знате у
оквиру које јединице војске Републике Српске Крајине?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па да смо пратећи батаљон генерала Душана 
Лончара.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ко је генерал Лончар? Шта је он био 
тада тамо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је командант у тој области.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: У тој области? Где му је било 
командно место или место његовог штаба, где је био стациониран?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно. Ја мислим да је у Вуковару, не 
знам тачно.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: А ко је Миловановић звани Мргуд,
Милановић, пардон?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па Мргуд је, не знам коју је он имао функцију 
али је долазио са генералом Лончаром и углавном пренашао је команду 
Слободана Медића.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Добро то, него питам Вас у том 
смислу да ли знате било шта о његовим функцијама? Шта је био, ко је био, да ли 
је био у униформи, да ли је био у цивилу то кад је долазио? Рекосте и да Вас је 
повезао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Некад је долазио у униформи, некад у цивилу.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: У којој униформи? Војна или 
полицијска?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Војну униформу.
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Војна униформа? Једном Вас је 
рекосте повезао и за кад сте ишли на онај први терен па сте Ви каснили због 
смрти оца?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На други терен.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Други терен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, на први терен у Личко Петрово Село.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ви сте били возач камиона рекосте?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: У јединици? Какав је то био камион,
да ли је то био камион цивилни са регистарским таблицама цивилним или је био 
војни камион са каквим војним таблицама?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па са војним таблицама.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Са војним таблицама?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте са тим камионом ишли 
негде по какву робу, материјално-техничка средства, јер рекосте да сте били 
после у магацину, магационер неки?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам ја ишао то је био један човек који је 
био задужен за доставу те опреме.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ко је то био у јединици?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Кванташ су га звали, не знам како се зове.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли знате ко је Манојловић Срђан?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Манојловић Срђан је како да кажем, он је био 
задужен за логистику ту.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јер он нам је причао овде у овој 
судници господине Косановићу, да је он био задужен за опрему и наоружање и да 
је то.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте, јесте био је задужен за опрему и
наоружање, ту логистику, али био је још један тај човек Кванташ он је довозио 
нафту, било је и опреме код њега неке те војне.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте имали какве легитимације?
Да ли сте Ви лично имали какву легитимацију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли се сећате тог дана када сте 
кренули из Ђелетоваца за Босну?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Рекосте у току дана је то било, па 
Вас питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У току послеподнева.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Па Вас питам да ли је ту у касарни 
где сте били смештени или где друго, вршена каква верска служба?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Кад је то било?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Пре поласка јединице.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Али тај дан?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте на тој касети коју сте 
гледали, коју сте умножили, да ли сте видели тако што снимљено?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ко је то снимао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам то снимао.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јесте ли Ви то снимали, то Вас 
питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, ја сам то снимао.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли се сећате евентуално да сте на 
камери користили оне функције да остану забележени датум и време?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, али не стално.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Али не стално?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли се сећате на тој касети коју сте 
видели, добили, видели па потом и умножили, који део сте Ви снимили, а који 
део је снимио неко други?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не могу сад тачно да се сећам до ког кадра сам 
ја снимио, али знам кад је ко снимао отприлике кад бих гледао касету.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Али кад бисте погледали онда бисте 
то могли да определите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Рекли сте да сте једне прилике у тих 
неких 10-ак дана колико сте Ви лично били на терену Трнова, да сте били и на 
првој линији и да сте провели једну ноћ тамо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да је била у питању нека чука, да ли 
се евентуално сећате назива те чуке, коте или како год да је назовемо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не сећам се назива, али били смо на тој чуки 
горе.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли Вам што говори назив Хум?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Лисичја глава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не могу да се сетим.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Добро, да ли сте тада са собом 
носили ту камеру?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: И да ли сте снимали тада са том 
камером?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли се то види на тој касети?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Види се сам долазак и у току одласка горе сам 
снимио пар кадрова и долазак јединице на ту Чуку.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли евентуално знате код кога сте 
били? Рекли сте да је тамо отишла, да је тамо била једна чета и извиђачки вод и
да су се они смењивали у смислу да се врате са линије доле до викендица да 
одмарају, а други оду. Где сте Ви на линији, где сте Ви лично били? Да ли сте 
били код извиђача, да ли сте били?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Био сам с командантом.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Са командантом Медићем?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Али код кога сте били, код којих 
људи на линији сте били? Да ли сте били са извиђачима на том делу који су 
држали извиђачи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, тај тренутакк одласка горе била је 
читава чета... интенданата.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: На линију? Комплетно сви?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли знате евентуално које јединице 
су биле вама суседне, са леве стране, са десне стране, које јединице?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Не знате? Да ли евентуално знате кад 
сте дошли тамо на реон Трнова ту сте десетак дана колико рекосте да сте већ 
остали, којој јединици сте потчињени? У оквиру које јединице сте ви сад на 
терену инкомпорирани, нисте могли тамо доћи па заузети неки део бусије и ту 
остати?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па наравно да нисмо. Постојала је команда 
тамо којој смо ми били потчињени, али ја не знам ко су ти команданти. То зна 
командант наш Боцо.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је та команда тамо, да ли ишта 
ближе можете рећи о тој команди у смислу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Боцо је имао састанке већином навече са том 
командом и ми нисмо присуствовали, били смо далеко од те команде.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јел то војна команда или је то 
полицијска команда или је то каква цивилна команда?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, нисам никад... 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Не можете ништа у том смислу 
определити?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, не могу ништа у том смислу.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ви сте у једном моменту данас рекли 
да се ово није могло десити, ово што се десило, а да командант то не зна и
изражавате, односно тврдите како је то њему неко наредио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Наравно.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Па Вас питамо откуд Ви то знате? Да 
ли је то само неки Ваш закључак на основу онако комплетних сазнања?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Прва ствар, то нису били заробљеници са тог 
дела терена и друга ствар, знам да наша јединица не би рекла е дај доведите људе 
па да ми мало стрељамо.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: То је само неко Ваше закључивање 
да би то тако требало да буде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: То је тако било и такве су биле и приче.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Кад смо већ код прича рекли сте и да 
је било прича како Момић и Медић Александар нису пуцали? А где сте Ви чули 
те приче?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па чуо сам у јединици после да се причало ко 
је убијао и ово и оно, а и Александар Медић ми је рекао у ауту кад смо ја и он 
разговарали, ти кажеш знаш да ја нисам, пошто сам ја знао да су се те приче 
причале, па каже ти знаш да ја и Момић нисмо никог убили. Ту Пера Петрашевић 
чује да си ти продао касету. Ја сам рекао нисам ја продао касету, продали су ови 
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људи и нисам још рекао да су ови људи били обили кући и да су типовали 
Трбовић Владимира да ми он обије кућу да се узме касета.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сам Вас ја добро разумео да 
сте Ви са Момићем неки рођак брат од тетке?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте, браћа од тетке.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Овде смо ми саслушали сведока 
Стојковића званог Бугар. Он је потврдио да је он снимао па и ову егзекуцију и
знате шта нам је рекао? Рекао нам је да је то што је снимио снимио и то је у реду,
ту значи ништа није додато накнадно, али да неки делови фале, па између осталог 
он је сигуран да је снимио и моменат када пуца Момић, али да тога на касети 
нема?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па пошто Бугар је исто имао Стојковић касету 
па нек он донесе своју касету и нек се ја прогласим овде лажовом.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Не, ево само Вам предочавамо те 
тврдње које смо овде чули у судници од Стојковића, знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па знам читао сам из новина шта је он изјавио 
и ја сам рекао да се не слажем с многим стварима. Он је ту изнео и неке лажи, на 
пример причало се Момић је убио ту двојицу, па Стојковић каже убио је Момић 
једног, па Бранислав једног, па снимио сам како сви пуцају. То није могао да 
сними зато што у кадру видимо само Перу Петрашевића, како је он могао 
снимити како сви пуцају у заробљенике а онда вата у кадар само Перу 
Петрашевића како пуца у заробљенике.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Кад сте Ви лично последњи пут 
видели ту касету коју сте умножили својевремено те 1995. године, у Тузли, кад?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Видео сам кад ми је Гркинић донео из Тузле и
кад сам је предао Наташи Кандић.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Е, да ли је то што сте тада видели, да 
ли је то управо та касета коју сте Ви њему дали и чували је толико година као 
оригиналну, јер на касети се налепи нека налепница или се на већ оним 
постојећим?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте има налепница, на њој је писало 
Трескавица и кад јеј почела та фрка око касете ја сам прстом одерао ту налепницу 
и та касета је код Наташе Кандић.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: И то је у ствари та касета коју сте Ви 
као оригиналну чували све време?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: И сад то што, дакле, то што сте 
видели тада кад Вам је донео овај из Тузле, то је исто потпуно као и оно што сте 
видели кад сте видели пре него што сте умножили још оних 5, 16, или 10 копија 
колико рекосте?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: То је потпуно све исто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Све исто.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Само још нешто да разјаснимо. Ја 
сам овде себи прибележио да сте Ви то тако данас изјавили како сте прочитали 
Стојковићеву изјаву, а сад рекосте да сте у новинама прочитали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Прочитао сам у новинама преко интернета.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Преко интернета у новинама?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Разумем. Хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извињавам се, ја сам нешто у међувремену ме је колега 
подстакао да Вас питам. Ту где сте Ви боравили код тих викендица на том терену,
да ли је било неких камиона који су стално ту били?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па, било је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел су то били ваши камиони или вам је неко допремио 
или сте с њима дошли до Трнова?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Дошли смо с њима до Трнова.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су то били камиони?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја мислим та 110-ка, 150-ка који је то ТАМ 
зелени.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А колико их је било?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, ја мислим два или три.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли знате ко је управљао са њима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја мислим да је Ђуро Милеуснић управљао 
с њима и да је Бранислав Медић возио један. Не знам тачно ко још.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми овај што је возио Ђуро Милеуснић, јел и он 
ту долазио код викендице или је он негде другде био лоциран?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је ту код викендица.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко остао можда тамо у Трнову да тамо нешто 
обавља, да тамо нешто ради?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па рекао сам да сам чуо да су после кад сам ја 
отишао да су од Боце узета два возача, да је дао испомоћ два возача.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где су они били?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам где су они били.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли знате која два возача, да ли је један од њих био 
рецимо Ђуро Милеуснић, јел знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесте и како се зове Богатић, он је био 
придружен нашој јединици, он је био у "Шкорпионима".  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми само још тај камион који је на снимку тамо 
где се види егзекуција у неком моменту долази један камион па се враћа. Да ли је 
то био један од тих за које кажете да су били код вас тамо код викендица?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам стварно пошто су они идентични ти 
војни, не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете да определите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нисам запамтио, не могу да то кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то ваш или евентуално неки потпуно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Стварно не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете то да определите? Само још да Вас питам једно 
питање у вези хране. Где се припремала храна за линију?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ми смо храну имали, то смо увек возили у
хладњачама.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта кажете, да сте имали вашу храну?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како се достављала до линије, храна? Јел неко носио 
или?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па носили су норамлно да су носили храну.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где су носили? Директно на линију или?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па у подножје линије, нормално да се сиђе,
људи прихвате и деле по водовима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На тај начин се обављала достава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала. Изволите?
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Ја бих се поново 
вратила на оно кад сте изјавили да сте сигурни да је Боци неко издао наредбу да 
се стрељају ови заробљеници. По Вама ко је могао такву наредбу Боци да изда?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па команда којој је он био потчињен.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Јел Ви знате коме је он 
био потчињен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Па јел се спомињало 
неко име да би могао да изда такву неку наредбу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Стварно не знам.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Нисте чули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Реците ми, ви као 
војници, припадници "Шкорпиона", да ли сте могли да одбијете неку наредбу 
коју би командант издао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Могли би али с последицама.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Јел би се десио некада 
такав случај да се нека наредба одбила?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па није се десило, али десило се батињање, на 
пример због неких инцидената који су направљени у војсци.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Када сте спомињали да 
су се раније спомињале шифре, па између осталог Вам је позната и шифра 
«пакет». Шта би значила та шифра?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па све зависи на ком смо терену. Нису увек 
шифре исте, шифре се мењају нормално.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Не, конкретно за шифру 
«пакет» у ком смислу се та шифра спомињала?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисмо је спомињали, ја се не сећам да смо 
је спомињали на Трескавици. Спомињана је кад смо били у Кладову.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Да, рекли сте да сте је 
раније спомињали, али конкретно, ето тада на шта би се односила та шифра?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У Кладуши се користила за заробљенике.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: За заробљенике?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Јел се то често 
користило?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Али шифре су се мењале, нису увек шифре 
исте.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Али тада, кажете у
Кладуши за заробљенике?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
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ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Реците ми, Ви сте до 
краја остали у једници "Шкорпиони"? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Коме сте раздужили 
опрему, оружје?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па тамо је остало све у Ђелетовцима.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Све, комплетно и
опрему и наоружање?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисмо опрему, униформе су нам остале, али 
наоружање се сво раздужило.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Јел сте добили неку 
потврду да сте предали то, јел сте уопште добијали неки реверс или нешто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисмо ништа.
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Добро, хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала. Изволите тужиоче?
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сведок може да каже, док су били у Ђелетовцима,
где је командант јединице ишао по наређењу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли чујете, пошто Вам поставља питање заменик 
тужиоца за ратне злочине сада?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па у Бели Манастир.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где, нисмо Вас чули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У Вуковар, Бели Манастир и Илок.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Илок? Вуковар, Бели Манастир и Илок, јел сте тако 
рекли, пошто Вас не чујемо баш потпуно јасно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала.
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И још једно питање. Да ли зна ко је командовао на 
линији извиђачима – да ли командир чете, у чијем су саставу или до ње били или 
искључиво командир извиђача?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, шта кажете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Мислите командант читаве чете или како?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, пита Вас тужилац ко је командовао на линији, да ли 
командир те чете која је да ли је прва или друга која је била тада или је 
командовао командир свих тих чета, прве и друге, у ствари Вуков Александар, јел 
тако?
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не. Да ли командир извиђача или командир чете?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли командир извиђача или командир чете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: овар је био задужен горе за линију. Командир 
извиђача је командиру извиђачима командир чете, како да кажем у водовима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Свако је своје имао, хоћете рећи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Изволите?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: (пуномоћник оштећених) Да ли је када је 
дошао у Ђелетовце у ту јединицу, да ли је потписао неки уговор и да ли је добио 
неко решење?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте засновали радни однос?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, потписао сам уговор Нафтне индустрије 
Крајине.
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АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Да ли је у истрази, код истражног судије рекао 
је да је плата била око 600-700? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питала сам ја.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: А сада није определио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте, рекао је.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Добро, у реду. Ови аутобуси који су их одвезли 
на Јахорину да ли су били војни или цивилни?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Цивилни.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: А одакле?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је један Срем Шид, а не знам који су 
ови други.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Сведок је рекао да је после другог терена однео 
камеру том власнику, његовом другу из Шида, па је он тамо нешто развио, да ли 
је после пред одлазак на трећи терен поново узео исту камеру?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јесте рекао је.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Исту камеру ВХС 7 то је била.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Сведок је рекао да су, кад су кренули у Трново 
скинули ознаке "Шкорпиони" и ставили значке МУП-а Србије. Ко им је то 
наредио и због чега су то урадили?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је рекао у истрази, сад га то нисмо питали.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Рекао је у истрази да су то урадили, али није 
рекао ко је наредио и то?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има и после тога. Да ли знате ко је то наредио да скинете 
те ознаке? Ви сте рекли заиста да сте скинули.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Скинули смо, то је била општа наредба Боце,
како да кажем, ту опрему смо добили.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Команданта?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: А да ли он зна због чега? Да ли Ви знате због 
чега је то урађено?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Због чега сте то, да ли знате, урадили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам било је приче као да идемо у
испомоћ тим јединицама, значи војске Републике Српске и као пошто смо 
припадници те државне јединице Србије, требали смо да идемо у својству њих,
како да кажем, доле, не знам како да вам то објасним.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Рекао је да су неки војници, припадници 
"Шкорпиона" када су дошли у Ђелетовце, причали о егзекуцији, да ли зна ко је 
причао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, рекао је да су многи причали.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Па да ли зна било кога?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате поименично неког да одредите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам сад, причало се о томе, значи то 
није била тајна.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Овде је у истрази рекао да помиње Сребреницу,
није баш јасно овде написано, каже да је све то чуо од Чокета и од Пере 
Дмитровића. А шта је стварно чуо у вези са Сребреницом од Чокета?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па ово да се шаљу по линији.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, баш то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, тако сте рекли, Ви сте чули да се шаљу по линији.
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АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Оно кад се нападала Сребреница да 
растеретимо јединице војске Републике Српске, то он каже да је то било и да је то 
чуо од њих?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па они су ми били најближи другари,
коментарисали смо ми сви то тамо доле.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опачић Ђуро је био командант друге чете, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, тако је.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Овде сте изјавили у истрази да је Медић 
наредио Чокету да припреми камионе и аутобусе. Које аутобусе кад ту није било 
аутобуса?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нисам рекао да Чоке припреми камионе и
аутобусе него треба.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само молим Вас један моменат. Реците ми само страницу 
па ћу ја да прочитам?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Страница 349. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете тако, него његов из истраге страницу?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: 419/703, али имам два броја, 35 добро,
извините.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако ми реците то је много једноставније. Само један 
моменат па ћу ја да Вам предочим тај део. Само ми реците молим Вас?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Ево горе, први, други, трећи, четврти, пети,
шести: «Истражни судија: Да ли је тачно да је Медић Слободан». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Да ли је тачно да је Медић наредио Чокету да припреми 
камионе и аутобусе», па Ви кажете: «Тачно, то су од Слободана тражили овај 
вероватно из те команде. Ко му је наредио? Ту је Слободан Медић био командант.
То Ви кажете, јел тако?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Даље.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Знате ли шта му је наређено везано за камионе и
аутобусе»? Па Ви кажете: «Вероватно ти аутобуси иду у Сребреницу», па 
истражни судија: «Јел то знате или претпостављате», па Ви кажете:
«Претпостављам». «На основу чега? Па чуо сам да је Слободан наредио Чокету да 
се спреме аутобуси али ни сам не знам због чега да спреми један аутобус, да и
камион. Значи, један аутобус и један камион». 
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Е сада који аутобус, где је био тај аутобус, где 
је био тај камион?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тај аутобус, значи аутобуси нису били у
Трнову, аутобуси су били на Јахорини. Значи, они су тражили од њега два возача 
да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово што сте сад објаснили да се преузму два возача која 
би њима послужили, јел то што су сад одговорили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Е тако.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Да ли је био неки на Јахорини кад је видео 
Кољевића да ли је био неки састанак са Кољевићем, Медића и Кољевића?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: И да ли је он био присутан?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Кољевић је дошао и Медић је разговарао с
њим у соби.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте били присутни Ви?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Присутни сте били?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су разговарали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Шта ја знам, па пили су и тако су разговарали 
о тим догађајима. Ја мислим да нисам цело време присуствовао унутра.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али оно време док сте били јел се сећате нешто шта је 
речено?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па једноставно причано је да је јединица 
дошла у испомоћ и шта ја знам.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Да ли је било јединице Републике Српске тамо,
тамо где су они били?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да је било војника?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Да ли је била нека јединица?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али он не зна која?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Да ли је њему познато да ли су одговарали 
некој јединици Републике Српске.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То смо питали.
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Добро, хвала.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли господин Косановић је помињао да му је Опачић 
Ђура да су добри пријатељи, да се познају. Да ли му је можда помињао да је био 
присутан када је камион са заробљеницима одведен према Годинским барама?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није ми то никад он спомињао.
НАТАША КАНДИЋ: А да ли знате, да ли је он био ту код команде у викендицама 
кад је камион кренуо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па чини ми се да је био, чуо сам тако неку 
причу, стварно не знам, не знам да ли је био.
НАТАША КАНДИЋ: А јел можете да нам објасните зашто сте ишли кроз 
Вишњићево, Шид па Вишњићево, па?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У то време је био УНПРОФОР на границама и
наравно ми смо да би их обишли, да би ушли у Републику Српску.
НАТАША КАНДИЋ: Како сте избегли онда УНПРОФОР?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па прошли смо кроз шуму и кроз село Рачу и
ушли смо са стране моста Сремска Рача и прешли смо у Републику Српску.
НАТАША КАНДИЋ: А јел сте већ тада на том путу Ви сте у униформама МУП-а
Србије или касније?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У нашим униформама, значи у којима смо 
били добили.
НАТАША КАНДИЋ: А са којим ознакама?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Са МУП-а Србије. У ствари са том тробојком.
НАТАША КАНДИЋ: Добро, то је значи ознака?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, која се види на снимку.
НАТАША КАНДИЋ: Кад сте стигли на Јахорину, да ли сте тамо видели нека 
тела, неке лешеве, да ли сте чули неке приче да је било неких убистава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На Јахорини нисам ништа, нисмо ништа 
видели. На Јахорини смо били у хотелу.
НАТАША КАНДИЋ: Јел сте тамо видели неке јединице?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ви хоћете да кажете на Трескавици?
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, питала је на Јахорини? На Јахорини да ли сте видели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, на Јахорини не.
НАТАША КАНДИЋ: А на Трескавици?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Е кад смо дошли ту на терен видели смо 
лешеве на линији.
НАТАША КАНДИЋ: На линији?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
НАТАША КАНДИЋ: То значи крај јуна, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Видели смо да лешеве на линији и Боца је 
рекао да се ти лешеви затрпају.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате када је то било?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам. Значи, наш први одлазак на 
линију, ја мислим да је то евидентирано, да датум има на касети 
НАТАША КАНДИЋ: А да ли можете да нам кажете кад сте помињали пред 
истражним судијом да Чоке припрема аутобусе и камионе, јел то аутобуси и
камиони одлазе са Јахорине за Сребреницу, према некој Вашој процени?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте да питамо. За шта припрема, за који правац 
припрема те камионе и то што сте рекли?
НАТАША КАНДИЋ: Па јасно је за Сребреницу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, он је у истражном поступку рекао за Сребреницу да је 
тако чуо. Тако сте рекли да припрема за Сребреницу, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је у истрази изјавио.
НАТАША КАНДИЋ: А да ли сте чули приче колико је, где су ти аутобуси и
камиони са заробљеницима стизали?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, да ли сте Ви чули нешто где су ишли, где 
су стизали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам тачно где су стизали. Сад не знам 
да ли су Ђуро Милеуснић и Богатић да ли су возили оне жене и децу, углавном 
послани су на испомоћ команди тој којој смо били потчињени, а после је било 
приче да су ови из Републике Српске да су довозили неке од заробљеника на 
линију и ту су били побијени.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је причао то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па причало се ту по касарни кад су се вратили 
са терена.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли се по Вашој процени, где су могли да дођу аутобуси 
са заробљеницима, да ли на Јахорину или у Трново?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У Трново ја мислим да нису могли да дођу 
аутобуси зато што смо ми дошли преко планине, а услови преко планине су јако 
тешки, значи могао је само да прође џип или камион.
НАТАША КАНДИЋ: Јел то значи?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте само са то значи да почињемо, него постављајте,
кроз питање па ћемо. Јел то значи констатација?
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је онда једини могући пут да аутобуси са 
заробљеницима дођу на Јахорину?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: То једино на Јахорину јер на нека друга места 
што ја не знам стварно прилаз.
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НАТАША КАНДИЋ: Одакле овај камион са заробљеницима је могао да дође по 
Вашем мишљењу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, да ли сте чули одакле је могао камион да 
дође?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам стварно.
НАТАША КАНДИЋ: А да ли сте можда нешто чули од Опачића или од Чубре?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некад са њима причали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисмо причали одакле је камион могао да 
дође, али аутобуси сигурно нису могли доћи у Трново, то знам, али камиони не 
знам одакле су ти људи довежени у Трново.
НАТАША КАНДИЋ: Спомињали сте да је Слободану Медићу могао да нареди 
командант коме је он био потчињен. Да ли мислите на неког команданта у Трнову 
или на Јахорину?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па гледајте, састанци су се одржавали у
Трнову. Значи, команда је била у Трнову, јер Слободан Медић је ишао свако вече,
како да кажем на рапорт и на састанак у Трново.
НАТАША КАНДИЋ: Јел сте чули за неку особу која је са именом Василије 
Мијовић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нисам стварно чуо.
НАТАША КАНДИЋ: А да ли сте чули за име неког команданта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам.
НАТАША КАНДИЋ: Не знате ниједно име?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте чули за Драгана Петровића Кајмана?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па чуо сам то Кајман се спомињало, али не 
знам тог човека.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли имате сазнање, све те јединице, Ви, остали, под чијом 
командом су били у Трнову?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао војске Републике Српске Крајине, то смо 
питали.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па војска Републике Српске, то значи они су,
ми смо били потчињени сигурно војсци Републике Српске.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али не знате име, јел тако то сте неколико пута рекли?
НАТАША КАНДИЋ: Добро, али малопре је сведок рекао, малопре сте рекли да је 
био став да сви ви који сте из државне безбедности Србије да треба да имате исто 
обележја?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте, чекајте, ја сам ту да саслушам питање, не могу да 
чујем питање ако ви одмах скочите, не знам ни шта је рекла сад стварно, па 
сачекајте. Молим Вас поновите, нисам разумела шта сте рекли?
НАТАША КАНДИЋ: Малопре је господин Косановић рекао, није било довољно 
јасно, али колико се сећам рекао је да је био став да сви они који су у оквиру 
државне безбедности из Србије да треба да имају иста обележја, исте униформе?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То он није рекао ниједног момента.
НАТАША КАНДИЋ: Нешто је тако рекао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни случајно није рекао.
НАТАША КАНДИЋ: Јел може да нам каже шта је у вези са државном 
безбедношћу Србије малопре рекао?
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је да у почетку мисли да су припадали, ја сам 
питала коме су припадали, то је било једно од првих питања. Он је рекао војсци 
Републике Српске, а можда је рекао и причало се државној безбедности, па на 
крају и САЈ-у, јел тако сте објаснили?
НАТАША КАНДИЋ: Не, после је рекао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, претходно је то рекао? Да ли сте још у неком 
контекству Ви данас поменули државну безбедност? Да ли се сећате Ви, ја не 
знам да се нешто ту причало у вези државне безбедности? Да ли сте споменули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам.
НАТАША КАНДИЋ: На питање господина Тодоровића.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел хоћете да поновите питање, шта хоћете, не знам сад да 
питамо нешто ако не знамо питање? Изволите?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Ја сам га питао због чега су променили оне 
ознаке и ко је то наредио. Он је рекао да је била општа наредба, а због чега то је 
он нешто рекао што ја сад не знам, рекао је што ми смо били?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али не зна ни чија је наредба?
АДВ. ТОДОРОВИЋ ДРАГОЉУБ: Оставимо наредбу. Зашто, он каже па зато што 
смо били нешто, не могу да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питано је зашто сте скидали то и зашто сад питају Вас 
пуномоћници да ли знате да објасните?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам рекао да је било приче да смо 
припадали државној безбедности Србије.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Било је приче то сте нам рекли?
НАТАША КАНДИЋ: Чекајте, само "Шкорпиони" или све јединице тамо које сте 
Ви виђали?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Те јединице на терену да су припадале и да су ваше 
јединице да су припадале?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, само "Шкорпиони". 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само "Шкорпиони", да тако смо схватили.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је након што је касета стигла у Ђелетовце и после 
током приказивања у Шиду да ли је он дошао можда до сазнања ко је то могао 
наредити Боци?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали смо више пута.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли господин Косановић зна за још неку прилику током 
тог времена док је био у "Шкорпионима" да је командант у име заштите штитећи 
некога преузимао, радио нешто само да би некога заштитио као у овом случају?
Да ли зна за неку такву ситуацију?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сад нисмо разумели питање стварно.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја не разумем питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете одговорити док Вам ја. Извините, само да Вам 
кажем правило је кад Вам било ко постави питање ја дозвољавам дирекно да Вам 
поставе зато што је овако мало компликована комуникација, али док Вам ја не 
дам одобрење да одговорите немојте да одговарате. Нисмо се најбоље разумели,
питање је мало компликован, хоћемо да покушамо само да га упростимо, шта 
питате?
НАТАША КАНДИЋ: Рекао нам је да је неко могао наредити команданту Боци, то 
значи да нареди стрељање оне шесторице?



Транскрипт аудио записа 
Са главног претреса од 11.04.2006. год. Страна 51/82 

К.В. 6/2005 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И он мисли да је неко наредио, да он то није 
самоиницијативно, јесте то је речено. Е сад шта Ви питате?
НАТАША КАНДИЋ: Ја сад питам да ли зна још за неки пример током времена 
док је он био у "Шкорпионима" да је командант Боца штитио некога тако што 
није хтео да каже?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није он рекао да је штитио, он је само рекао да је 
поступио по нечијем наређењу. Друго је штитити, а друго је поступити. Пита Вас 
пуномоћник овако: Овом приликом Ви сте рекли да је Слободан Медић примио 
вероватно нечије наређење и да је он поступио по том наређењу, па Вас пита 
пуномоћник да ли знате још за неку ситуацију када је такође тако поступио по 
нечијем наређењу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не. Овакве ствари су нам се десиле ту први 
пут. За другу ствар не знам.
НАТАША КАНДИЋ: Рекао нам је да је био на другом терену у Кладову и да је, у
Кладуши и да је тамо помињао термин «пакет». На шта се односио тај термин?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питао је члан већа. Рекли сте, одговорили сте на питање.
НАТАША КАНДИЋ: Питам, да ли је тамо било стрељања?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, он није рекао да се односило на стрељање.
НАТАША КАНДИЋ: Ја питам да ли је било стрељање?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате да ли је на том другом терену било неког 
стрељања?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам. Директно нисам ни гледао ни 
учествовао у тој.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, него на Великој Кладуши, не за Трново, у Великој 
Кладуши? Да ли знате нешто у вези да ли је тамо било неког стрељања?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно да је било стрељања.
НАТАША КАНДИЋ: Ко командује тамо јединицама?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Великој Кладуши? Њиховом јединицом или свим 
јединицама тамо, шта питате?
НАТАША КАНДИЋ: У Великој Кладуши. Он је снимио касету на којој себи на 
командном месту Легија и Боца.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте Ви одговарати на питање, ми постављамо. Само 
питам Вас конкретно ко је командовао у Великој Кладуши "Шкорпионима" или 
ко је командовао свим?
НАТАША КАНДИЋ: И Српском добровољачком гардом?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате ко је командовао тада "Шкорпионима" у
Великој Кладуши?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно ко је био баш главни командант.
Боцо је командовао "Шкорпионима". Не знам да ли је Легија водио те акције и да 
ли је он био стварни командант или је ту неко постојао још од Авдићевих 
команданта коме је можда и Легија био потчињен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али не знате ко је био тај главни?
НАТАША КАНДИЋ: Да ли господин Косановић зна ко је Рајо Божовић?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули за Рају Божовића?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
НАТАША КАНДИЋ: Добро, немам више.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Браниоци, изволите?
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја бих молио сведока да се изјасни да ли су они 
имали заробљених војника у Кладуши?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: У Кладуши ми нисмо имали заробљених.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Одакле онда овај израз «пакет» као шифра за 
Кладушу? Јел сте Ви некад чули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Имале су друге јединице.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: А друге јединице? Добро, хвала. Следеће 
питање: Да ли су сами правили хлеб тамо на тим викендицама у кампу њиховом,
горе на Трескавици?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте Ви месили хлеб на Трескавици?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: На Трескавици нисмо месили хлеб. Хлеб нам 
је довежен овамо, не знам тачно како је то ишло, али имали смо своје конзерве и
доста своје хране, млеко.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Како је хлеб?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате ли како је хлеб доношен?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам стварно, заборавио сам.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли су некад имали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Али хлеб нисмо носили са собом?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли су некада имали, ајде да кажем, готово 
јело, топлу храну, пасуљ, паприкаш, супу, кувана?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте имали кувана јела, сем конзерви?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је он сретао овога Стојковића и у Кладуши 
и пре на овим теренима?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Слободана Стојковића?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Слободана Стојковића да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте срели Слободана Стојковића у Кладуши и пре 
тога?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је тада он нешто снимао или да ли сте му 
Ви давали или било ко?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извињавам се, немојте сви да причате не можемо да 
чујемо и онако нам је доста напорно да чујемо. Молим вас пуномоћници само 
мало тише.

Да ли је Слободан Стојковић некада раније снимао сем на овом терену?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није никад држао камеру.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је док су били на Трескавици било када 
Стојковић прилазио да погледа саму камеру и тако даље, да се интересовао или да 
је неко тражио од Вас да обучите Стојковића или било шта тако? Да ли је он 
знао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, није он никада прилазио камери.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јел по Вашој процени знао да управља?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па знао је, он је одлазио код тог Џапера, он је 
био добар с тим Драганом Момировићем. Вероватно је код њега гледао како се то 
снима и ово и оно. Значи, ја сам носио камеру а могу да кажем није ми ни Боца 
никад наредио да носим камеру. Ја сам носио камеру и није ми Боцо никад 
наређивао шта да ја снимам. Ја сам по својој вољи снимао шта сам хтео.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јели Боца знао да Ви снимате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Знао је да снимам, али нисам никад добио 
никакво наређење.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду, није Вам наредио али је знао да снимате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је још неко, ја мислим да сте и Ви питали,
само ако може да он прецизније, да ли је још неко користио ту камеру на 
Трескавици, док је он био?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да је Вуков нешто снимао?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је још неко?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Док сам ја био није нико користио.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Где је била камера, где се иначе налази?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел са Вама била или је стајала код неког другог?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, била је где сам спавао са Боцом и тамо је 
стајала камера.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Шта он подразумева када каже оригинална 
касета?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: па то смо сад расчистили.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, шта он подразумева?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, он је сада објаснио шта подразумева. Нећемо поново 
да га питамо.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је то оригинална касета која се налази док 
се снима?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам питала и одговорио је на ово питање детаљно,
стварно јесте, нећемо десет пута исто.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Добро, да имам привилегију питао бих Вас шта 
је одговорио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја знам одлично шта је одговорио.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Добро, нека одговори за који новац, по којој 
цени је продата та касета?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме? Он је рекао да је дао, он није рекао да је продао.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, он је рекао да је та касета продана у Тузли.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, није тако рекао.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председнице, ја сад молим да је он рекао да је 
продата касета, то сам уписао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да је она завршила у Тузли и да су ту били 
неки који су хтели да се баве то препродајом.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, неки, он је именовао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Именовао, па него сам ја сад хтела да именујем. Да ли Ви 
знате?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Он је рекао да су продали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел хоћемо Ви или ја? Рекли сте да је тамо у Тузли та 
касета била напокон завршила. Да ли Ви знате да ли је та касета била продата том 
адвокату у Тузли и по којој цени?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ћу овако да објасним. Значи, кад сам ја 
ишао први пут да се нађем са истражитељима, ја сам рекао да ме не интересује 
никакве мене паре, то они што су урадили да су то урадили и рекао сам не бих да 
ту учествујем.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли, без обзира то што сте рекли, имате сазнања 
евентуално о тој продаји? Да ли је продата?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Рекао је да је продата.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам колико су добили за касету, углавном 
они су ми типовали једном код Владе Трбојића, то ми је дечко рекао, да му је 
Гркинић нудио 2.500 хиљада да ми обије кућу а други пут је кућа проваљена,
однета је дечија касета цртани и однета је једна касета с Кладуше и једна касета 
на коме су снимљени положаји у Ђелетовцима. Онда су се они посвађали што је 
мене Гркинић одвео код истражитеља и ја сам рекао да ме паре не интересују и
онда су ту настале свађе и онда су они причали по граду да сам ја продао касету,
прали су са себе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то све знамо. Изволите?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Па добро, да ли су они продали касету? Да ли 
имате сазнања да су они продали касету?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја стварно не знам зато што сам се одвојио 
после од њих и од тога кад сам рекао да мене не интересују паре ја сам се 
одвојио. Знам да је адвокат тај у Тузли дао Гркинићу пара, знам да је купио 
хладњачу од тих пара једном и овај му је рекао не можеш стално стражити паре,
Гркинићу рекао обрачунаћемо се на крају. Е то сам чуо.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли може да нам поближе мало образложи,
појасни тај његов разговор први између Кркинића и њега кад му је овај рекао за 
ту касету, за продају те касете кад му је рекао данас да му је нудио стан, односно 
кућу и лока? Да ли може да објасни где је то било, како и која је вредност те куће 
и тог локала и да ли је он рекао одакле њему сад те паре?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па мислите да је битно где су разговарали – у кафани, код 
пијате или код Крелца, то је толико небитно. Где сте се Ви са Гркинићем нашли,
у ком месту сте се нашли?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Кад ми је Перо Кец рекао за то отишао сам код 
Гркинића у стан и онда ми је он рекао да је тај Буца с њим у екипи и Дане 
Шандор.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел тако у стану код Гркинића? Водите први разговор са 
Гркинићем у стану код њега, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, први разговор од тог сазнања кад сам ја 
дознао да су они дали касету у Тузлу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас и питамо. А колика је вредност те куће и тог 
локала што Вам је Гркинић нудио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам, то је његов стан. Он ми је давао 
свој стан и свој локал. Локал се налази у Моровићу, а стан у Шиду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И не знате вредност?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: А зашто је давао свој стан и свој локал? Јел 
рекао одмах или да Косановић треба нешто још да учини или било шта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, рекао ми је одмах ако хоћеш каже ајде да 
препишем на тебе стан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одмах? Да би касетала код њега, јел Вам зато давао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Касета више није ни била код њега.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што Вам је давао стан, није ми сад јасно? Што Вам је 
нудио стан да Вам препише?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па зато што се бојао да ћу ја да одем да кажем 
Пери Петрашевићу и шта ја знам. Он је био у мислима да ће да узме неке веће 
паре и да ће да оде одатле.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта ћете рећи Пери Петрашевићу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па да је Гркинић продао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што је уопште Гркинић био заинтересован за цео тај 
догађај?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па због пара.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само због пара? Јел њега нити има нити на чему, само 
због пара, да би извршио ту препродају, јел?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, они су имали договор ја мислим 2003. у
зиму се састајао с тим адвокатом Гркинић, Буца и Дане Шандор. Не знам то је од 
Данета Шандора пријатељ. Не знам како су се они скомсали, углавном они су 
мени обили кућу у марту 2004. а пре тога је нудито Трбојевић Владимиру да ми 
обије кућу за 20.000. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А само нешто да Вас питам. Та касета је требала да се 
заврши код тог адвоката. Коме је требала та касета да се прода, у Крајини некој 
инстанци да ли знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Трибуналу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где је требала да заврши, у Трибуналу је требала да 
заврши?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је те паре, које сад спомињете требао да да Гркинићу,
због чега је он све то организовао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па преко адвоката Трибунал као да му 
исплати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате јел он добио неке паре?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Стварно не знам. Кад сам ја однео касету у
једанаестом месецу Наташи Кандић, кад ми је он донео из Тузле, он је хтео да 
разговара с Наташом Кандић и имао је разговор с Наташом Кандић и Наташа 
Кандић углавном поразговарала је с њим и рекла ми је да је он профитер.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта да је?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Рекла је да је Гркинић профитер и једноставно 
га откачића, није хтела више с њим да контактира.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је профитер и откачила га? Значи, та главна инстанца 
која је требала да да новац био је Трибунал за ту касету, јел, а онда се он препао 
да ће га Пера због тога осветити му се што ће он да преда касету, јел то та прича?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад смо заокружили причу.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ако може господин Косановић само да појасни,
рекао је да су му типовали кућу, да су платили 20.000 марака да му неко опљачка 
кућу да узме касету, да су дечије касете узели итд., да му Кркинић нуди своју 
кућу и стан?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Стан и локал?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да би дошао до те касете, а малопре је рекао и
данас и у истрази да се та касета јавно приказивала. Зашто Гркинић или било ко 
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од тих који су хтели да дођу до те касете нису могли онда отићи у видео теку и
било где и узети је јавно?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто су баш тражили од Вас?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Зашто баш?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па знали су, претпоставили су да ја имам 
оригинал касету и после Подујева кад је Наташа Кандић рекла Боци да ће се 
видети за Трескавицу, почела је општа, како да кажем, кампања око те касете.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, зато што је код Вас био оригинал?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Снимке из Кладуше и из Петровца, колико се 
сећам, да ли су сви ти снимци на тој једној касети која је направљена?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нису.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Како је дошло до тога и иначе колико Ви имате 
снимака само из Кладуше рецимо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Имао сам два снимка, имао сам две касете.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је једна од те две и ова касета која је 
предмет овог суђења?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Та из Кладуше?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не разумем питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не разумете питање? Значи, кажете да сте у Кладуши 
имали две касете, да ли на једној од те две се налази и овај догађај са Трнова у
наставку или је то потпуно одвојени догађај?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ма потпуно одвојен, сваки је терен имао своју 
касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е то Вас питам?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ми смо овде видели једну касету где има и овде 
из Трескавице и ово из Кладуше, како то сад онда ово што сте снимали на 
Кладуши да се нађе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па морам ја да разумем питање. Шта смо ми видели,
извињавам се? Ми ништа нисмо видели од тога што сте Ви сад рекли? Шта смо 
ми то видели, ко то ми, не разумем Вас?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Снимак из Кладуше.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад смо то видели?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Па добили смо снимке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добили смо, али нисмо видели.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: То је на тој касети онда.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па како он зна шта је сад? Па не може није он то видео 
овде.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли на тој касети на којој су ови из Трескавице 
где је приказан догађај да ли се налазе снимци из Кладуше? Ето то је питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да не налазе се.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, молим Вас. Да ли се налазе?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се догађај из Трескавице, из Кладуше налази на 
истој касети?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Шта се тачно налази на касети коју сте Ви дали 
Наташи Кандић? Тачно шта се налази и колико траје?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: А то не знам.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате колико траје или не знате шта се налази или не 
знате и једно и друго?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не могу се сваког детаља са касете сетити. Не 
знам ни тачно колико минута траје.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли на тој касети има било где снимљен 
Легија?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нема.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Шта је сведок Косановић радио 1994. године,
чиме се бавио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте радили 1994. године?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Био сам у Ђелетовцима.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Пардон, 2004? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: 2004. сам био у кући својој, бавио сам се 
пчеларством, ловом и држао сам стоку.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Где је живео?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком месту сте живели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Привина Глава.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: То код Шида, јел? Да ли је био у неком радном 
односу, јел имао неке приходе и тако?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте били у радном односу?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам био.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли му је познато шта је сведок А радио, лице 
под именом Сведок А?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 2004.? Да ли знате шта је сведок А радио у то време?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, слабо сам се с њим држио, био је у
Шиду али не знам шта је он радио уопште.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Чиме се бавио Јован Мирило?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате чиме се 2004. године бавио Јован Мирило?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, углавном живео је од жениних 
прихода.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је он и ову другу касету која каже о
Кладуши да је снимљена, да ли је и њу дао Наташи Кандић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Мирило није ниједну касету дао Наташи 
Кандић.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, да ли сте Ви?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви дали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, дао сам.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: И ову другу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ову прву, то би била прва по следу догађаја?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, то је прва.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прво иде Кладуша па онда иде Трново?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да. Да ли је дао дакле две касете или једну 
касету?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте дали две, или једну или пет?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: После сам дао и ту касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел су то две одвојене касете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Одвојене касете.
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли он зна разлику сада између касета која би 
била оригинална, а која би била преснимљена?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта није видео, немојте тако, па то ћемо после да питамо?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли он зна, пошто каже бави се снимањем и
тако даље, да ли он зна сада да гледа на видео пројекцији оригиналну касету и
неку преснимљену? Да ли он може да препозна која је оригинал, а која је 
преснимљена?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули шта Вас пита, пошто знате да је с тог 
оригинала урађено више тих копија па сад кад би гледали оригинал и копију, јел 
би препознали ово је оригинал, ово је копија?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не бих знао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате још питања?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председнице, сад ћемо. Немам више засад.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала. Изволите даље?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли сведок може да нам одговори где се сада 
тренутно налази и како му је саопштено да данас има саслушање?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите где му је пребивалиште?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Питам где се сада тренутно налаз? Ако му је то 
пребивалиште није му лепо?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па представили смо на почетку где се налази тренутно.
Где се тренутно налазите? Да ли знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Сад сам у Трибуналу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Трибуналу? У којој просторији? Да ли знате у којој 
просторији или шта је то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, то не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта још треба да питамо? Каже да не зна.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Мислим да можда треба да прекинем. И како му је 
саопштено да ће бити данас саслушаван?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Вам је речено да ћете данас да дођете у Трибунал и
да Вам се саопшти?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Телефонски.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ви сте користили, сведок је користио право да се не 
појави непосредно овде. Да ли може да да образложење зашто није дошао овде?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли желите да то објасните? Не морате то да објасните.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па желим да објасним. Ја сам хтео да дођем ту 
да се суочим с тим очи у очи, али рекли су ми због моје безбедности да не могу да 
долазим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел су Вам објаснили у ком смислу Ваше безбедности?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па да је ризично по мој живот, али ја сам 
инсистирао да дођем доле.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Па после оваквог образложења које је заиста такво 
какво јесте, ја заиста поштујем овај суд, али морам да питам сведока да му нису 
рекли да тамо рецимо постоји један адвокат Левајац који би га појео ако дође или 
било ко други?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да би Ви баш били заинтересовани да једете сведоке,
то не бих рекла баш, то ми не личи на реалност. Можете поставити питање које је 
примерено овој судници.
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АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ја постављам то питање због тога што неко штити 
више њега од самога себе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја не бих могла да поставим такво питање. Молим Вас 
колега питање у вези догађаја, а то ћете после кроз примедбе зашто није дошао и
на записник или већ у пресуди, већ смо то на пресуду одговор, жалба, све. Сада 
питање сведоку.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Сведок је рекао у свом казивању пред истражним 
судијом да су једно време на линији, дакле, на борбеној линији провели између 
осталих Петрашевић, Момић и Александар Медић. Да ли може да определи време 
када је то тачно било и колико је трајао њихов борава на линији?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: То сам рекао. Значи, први наш излазак на 
линију били смо у комплету, боравили су и Петрашевић и Момић и Александар и
Слободан Медић.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је то било само.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је врло детаљно се изјаснио.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ја говорим, знам зашто питам председнице већа.
Дакле, да ли то значи да су они били само једанпут на линији?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то, тако је рекао.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Онда му предочите шта је рекао у истрази да су 
били два, три дана, због тога питам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми само страну па ћу ја да предочим?
Пита Вас адвокат, значи рекли сте нам данас да су били једанпут на линији и да 
су провели један дан, колико се ја сећам да сте рекли и једну ноћ тамо, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тако је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А сад ћемо да видимо каже адвокат да сте у истрази рекли 
да су они били два, три пута, али то морамо да предочимо да само видимо.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Страна 14. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу да прочитам, само Ви колега реците који је пасус?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Страна 14., пасус 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи у туристичку посету? Јел то?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не разумем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 каже овако «Што Перо Петрашевић, Ацо 
Медић, Момић нису заглавили на ту чуку него доле остали». 
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: То је питање истражног судије.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само дозволите, морам доћи да му објасним како, у ком 
контексту је дошло. А Ви одговарате: «Ишли су и они горе». Па каже истражни 
судија: «Јесу ли ишли, јесу ли боравили или су само ишли у посету»? Па Ви 
кажете: «Па једно пар дана су баш боравили, када сам ја био онда су боравили, а
онда нису. Онда су ишли само у обилазак заједно са Боцом», па каже истражни 
судија: «Значи у туристичку посету», ви кажете: «Да», па Вас адвокат пита: «Да 
ли сте том приликом били један дан», пошто сте данас рекли једну ноћ или су 
били као што овде кажете два, три дана и да ли се Ви можете сетити?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја нисам рекао да су они ишли у
туристичку посету. То није туристичка посета ићи на линију, значи сваки живот 
је тамо угрожен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Вас то питао. Да ли су били један дан или два дана,
то Вас пита?
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АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не питам то. Питање гласи: Зашто је у истрази 
говорио пар дана, а данас говори један дан? Само да ми објасни разлику. Ја знам 
шта је рекао данас, а шта је рекао у истрази. Значи, само ту разлику нека објасни 
зашто једанпут говори на један начин, други пут на други? То је моје питање.
Што се не држи консеквентно исказа?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, чујемо сад. Рекли сте у истрази да су били пар 
дана, данас сте рекли да су били један дан, па зашто одступате у том делу? Ето то 
Вас пита.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја сам рекао пар дана, значи отишли смо 
данас, спавали смо ту и сутрадан, јел то није пар дана, јел то није два дана, како 
да вам кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово кад сте рекли пар дана сте подразумевали то што сад 
објашњавате јел? Један дан, па ноћ, па сутрадан кад сте се вратили, јел то то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На то мислите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Сад би требало да буде интересантно питање. Каже 
овако: у истражи каже на страни 18. и 19. означава разлог зашто он одлази са 
Трнова а потом на 52. страни говори нешто сасвим супротно па добија се и то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте, као што сам Вас ја данас питала причали о свом 
разласку, одласку из Трнова зато што сте дошли у конфликт са командантом и
заиста сте то и поновили и заиста сте негде, ја се исто сећам, рекли у једном 
моменту а и нека болест, нешто сте везали ту. «Сећам се да сам Вас питао за 
болест», каже истражни судија, «да ли сте због болести отишли са Трескавице», а
Ви кажете «да», а онда истражни судија: «Стојковић Слободан дословце каже 
дошло се до камере тако што се Косановић разболео и морао је бити враћен кући 
4, 5 дана, нико није снимао. Ја сам ту седео заједно са њим, зафркавали се и онда 
је Боца рекао ајде узми, ајде сними нешто пошто ништа не радиш», па Ви кажете:
«Не није то тако, један део је Вук снимао овај део до линије, а ја касније. Док сте 
Ви били тамо? Не, после мене», али не објашњавате ово што сте рекли да. То да 
да ли је сада било у односу на ово или?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, ја се нисам разболео, био је тај конфликт 
између нас, нисам био ништа болестан, него је он био бесан ја га знам од малих 
ногу што се каже и то је прави разлог зашто сам ја отишао. Посвађали с мо се 
због једног друга, ја сам тог друга бранио, то се њему није свидело и то је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Истражни судија се пребацио на други догађај, не враћа се 
да вам објасни ту болест.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, ја не питам, мене у суштини 
уопште не занима зашто је Косановић Душко отишао са терена ни да ли је отишао 
због болести, ни да ли је отишао због конфликта, мене то у суштини не занима.
Мене занима зашто о истој ствари казујући као сведок под заклетвом да говори 
истину говори о истој ствари на различите начине. Мене само то занима, дакле,
питање гласи.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не говори различито.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Сећате да сам Вас питао за болест. Да ли сте због 
болести отишли са Трескавице са Трнова. Сведок Косановић Душко «да»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јесте рекли сте, али ја ту не видим да је то толико.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам рекао у истрази да сам ја имао конфликт 
са Боцом и да сам се вратио у Ђелетовце.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ствари, овде је ствар што у овом делу истражни судија 
није разјаснио ову чињеницу. Он је рекао да и прелази одмах на другу тему, тако 
да одавде не можемо нешто да црпимо, да ли је он рекао овако или онако. Да ли 
се Ви сећате да сте пред истражним судијом нешто говорили у вези болести, да је 
то био неки од разлога да одете, или да Вам је он говорио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Он је мене питао шта је разлог мог одласка, да 
ли је болест или. Ја сам рекао да је разлог вероватно што се Боцо на мене 
наљутио што сам му противречио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је тачно, Ви то детаљно образлажете. Али још на 
једном месту касније у транскрипту Ви спомињете, он Вас пита, истражни судија 
«сећате се да сам Вас питао за болест», па да ли је било због болести Ви кажете 
«да». Само те две речи, та два слова кажете и после се прелази потпуно на други.
Да ли се тога сећате уопште?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не сећам се стварно, али ово је прави разлог 
мог одласка.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, изволите даље?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Дакле, да ли можемо да закључимо да је добио 
питање о истој ствари?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можемо да закључимо, он је сада објаснио.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Питам њега, да ли он може?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је сад рекао, преносим његове речи, сад је објаснио 
шта је прави разлог, ето то, ја вам само преносим шта је он рекао. Реците даље?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Каже да се са Петрашевићем нешто пуно није 
дружио, из његовог исказа рекао бих да има посебну фиксацију на Петрашевића.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Ваше закључивање, немојте реплицирати ништа и
закључивати молим Вас у овој фази. То ћете радити у жалби. Изволите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: А ко каже да ћемо се ми жалити ако буде 
ослобађајућа одлука.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ме до краја саслушали. Ја сам рекла ако буде 
потребе.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја бих се надовезао на то, ако може.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У вези Петрашевића изволите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да. Ја против Петрашевића као друга немам 
ништа. Он што је урадио то је урадио себи и знам сигурно да није урадио што је 
он хтео, е дајте да мало убијам, то није и то је чињеница.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што је урадио, шта мислите?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нека наредба је постојала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њему могао наредити?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Пера Петрашевић као цивил је нормалан човек 
није убица.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а ко му је наредио, јел знате Ви?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам објаснио, не знам тачно ко му је 
наредио, он је дао исказ да му је Боца наредио, а значи, али ја знам сигурно да 
није Боца режисер тих убистава. Значи, постоји још неко ко је то све водио и
руководио акцијом.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: У свом казивању када помиње Петрашевића на 
неколико места, између осталог каже да је, ако сам ја добро схватио, има некакве 
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наводне претње од Петрашевића па тамо помиње један долазак Александра 
Медића и Пере Петрашевића код њега кући у време када он није него је само 
његов брат и помиње неке друге непосредне сусрете са Петрашевићем. Да ли би 
могао да објасни шта је то било изречено као претња? Да ли је њему директно 
нека претња изречена или је он, по казивању Петрашевића и по садржини те 
комуникације, закључивао да је ето угрожен?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте чули питање, да не понављам јел је дугачко?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Пера Петрашевић кад је дошао са 
Александром Медићем код мене кући говорио је шта он прво касету, биће му 
мала Србија, он и Гркинић каже неће нигде побећи и то. Други сусрет ми је увек 
говорио кад смо се ја и он сусретали, није ми директно да ми је шамарао ни 
ништа, него ми је увек говорио каже чувај главу има неко већи од мене кога то 
интересује.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте те речи од Петрашевића Ви протумачили као 
претњу Вама лично?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Са његове стране лично или од неког имагиналног?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли од Пере лично Петрашевића или од неког другог?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је бесан али он је увек говорио,
спомињао је неког већег човека.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како сте Ви лично протумачили те претње које је он 
изговорио да потичу од њега или да потичу од те неке више личности?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па наравно да су потицали њега, био је љут,
како да кажем. Не знам како да то разјасним.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Када је Александар Медић заједно са 
Петрашевићем, према Вашем казивању, био код Вас кући.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извините колега јел Вама требају два микрофона 
укључена или је то сасвим случајно?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Очигледно да ми је мало.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим Вас један искључите онда.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Није проблем. То је колега Перковић намерно 
урадио, а можда ме и сведок боље чује. Ко му је пренео садржину разговора 
између Александра Медића и Петрашевића то што се односило на њега, да ли је 
то његов брат конкртно?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Вам он то директно рекао Петрашевић, то што сте сад 
навели све или Вам је то неко пренео, те претње?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, прву претњу после мог одласка и
разговора са Хашким истражитељима пренео ми је брат али други пут смо се ја и
Перо сусретали и са Александром Медићем сам се сусретао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И тад Вам је директно рекао Пера то што сте рекли?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: А како се Ваш брат зове?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Живко.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Знамо ли адресу тог човека да би га евентуално 
саслушали као сведока овде?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Немате адресу његову.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Јел он на територији Србије и Црне Горе?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тренутно није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте рекли, није?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није на територији Србије. Ако вас баш те 
претње Перине интересују, ја му у неку руку опраштам зато не бих да водимо 
полемике око тога. Ја не желим да никакве санкције сноси због тих претњи.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неће сносити због претњи никакве. Изволите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли познаје човека по имену Смиљић Здравко 
звани «Јаје»? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Знам га из Шида.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Има ли он везе са тим причама и поговарањима о
касети?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нема. Била је још једна екипа која је 
спомињала као да су они долазили код мене, а јесу долазили ти људи Дабић 
Александар и Мандач мали, они су нешто долазили као треба им дрва, ово оно, а
била је после прича да су они у ствари провалили у кућу. Не знам тачно, то су 
приче биле, а долазили јесу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Како он зна да му је од Гркинића враћена 
оригинална касета? Дакле, сведок каже.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знамо шта је рекао, не морате објаштавати, питање је 
јасно потпуно. Како знате да је баш она оригинална, значи коју сте Ви дали 
Гркинићу и Вама враћена?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да вам кажем, Гркинић је преснимавао нешто?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знам.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нисам ја рекао да је Гркинић преснимавао,
него је касета била пребачена Хашком Трибуналу и преснимљена и он је исту ту 
касету оригиналну вратио. Ја нисам тражио оригиналну, ја сам тражио дај ми 
копију било шта, ја имам проблеме због те, али он је ипак донео оригиналну 
касету. Та касета је имала налепницу белу и изгравирана је однапред.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте малопре објаснили, то сте у истрази објаснили по 
томе знате? Добро.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли сте чули некада презиме тог адвоката из Тузле 
или бисте се можда сетили ако би Вас неко подсетио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам презиме, а Енвер му је име.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли сте чули некад за презиме, да ли бисте се 
сетили кад би Вам се било речено презиме?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Стварно не знам.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је то Енвер Хоџић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Знам да је био председник суда у Тузли прије.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Добро, да знамо име, онда би га као сведока 
саслушали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако суд одлучи, наравно.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ако предложимо и ако суд одлучи.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наравно, само под тим условом.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, постоји интересантан детаљ у
методологији саслушања од стране истражног судије на које ја немам примедбу.
Он га пита оно што је и упутно и по мом скромном мишљењу да ли има још 
нешто да каже – 55. је страна и ваљда је сведоку жао или криво што га није питао,
судија каже «али нисте ме питали како су почињена убуства». Па како он то зна 
кад није био очевидац? На основу чега он то хоће да прича?
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Ви сад хоћете да причате о методологији испитивања 
истражног судије, или хоћете, овде се базирајте на овај део. Како Ви знате како су 
почињена убиства кад њима нисте присуствовали?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: И осећа потребу да сведочи о томе. Да ли то на 
основуј касете?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте, ја сад питам овако, молим Вас немојте. Изволите,
како знате како су та убиства извршена ако Ви нисте присуствовали?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам рекао да сам видео то на касети.
Нормално да нисам очевидац тих убистава.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли то значи да све оно што се причало.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нећемо питање сад да ли то значи. То је већ питање које 
садржи и одговор. Дајте питање у знаку питања.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Добро, имали смо прилике да их чујемо овде.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, али не кад су овако важне ствари. Изволите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Дакле, да ли је све оно што је казивао, а односи се 
на то стрељање било заправо његова прича посредством онога што је?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то мислим да ли се прекинула веза? Јел чујете и даље 
шта се дешава?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Чујем вас.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, имамо неке необичне сигнале, па смо мислили да 
није нешто. Изволите, да ли је то све по његовом непосредном или посредном 
сазнању, јел?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Дакле, да ли је он то све говорио заправо по ономе 
што су његови закључци, не моји, него његови закључци и оно што је видео на 
касети, јер он се не базира само на касету, он говори читав низ ствари?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па да, он је то и рекао он није тамо био на терену и он 
само каже оно што је видео на касети и оно што чује из приче. Ниједног момента 
он није рекао да је био.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је могуће, да ли сведок може да објасни,
мислим председнице да је врло битно питање, 99% његовог казивања је заправо 
рекла казала. Он каже чуо сам, а онда ниједно име, а тамо 300 војника. Причало 
се, питање ко је причао, сви смо питали овде ко је причао – ниједно име.
Говорило се, причало се, рекла, казала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то је објаснио већ.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Како то објашњава.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објаснио је да се то причало, да су многи причали да не 
може да определи имена, ми не можемо сада ништа да урадимо.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ево питања, а Ви процените да ли ћете га поставити 
или не. Да ли том свом причом рекла, казала, заправо правда свој статус који има 
у Хагу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не би могли поставити такво питање, знате и сами и
немојте молим Вас да постављате питања, нема ни потребе заиста тако нешто да 
питате. Изволите даље имате ли питања?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли то значи да није прихватио да сведочи, да ли 
би имао тај статус? То је врло сувисло питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате ли питање неко у вези?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Имам, ово које сам поставио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Које?



Транскрипт аудио записа 
Са главног претреса од 11.04.2006. год. Страна 65/82 

К.В. 6/2005 

АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Управо то, да ли је свестан тога да није сведочио да 
ли би имао статус који сада има?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема он овде никакав статус. У Хагу да је сведочио?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он још није сведочио, уопште није сведочио. То Вам ја 
објашњавам.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Тек се спрема, добро. Идемо даље. Само један 
тренутак, питате ме за страницу а ја то волим да будем прецизан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наравно, зато Вас и питам.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Он је рекао да је умножавао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 57. страна?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: 57. тако је. Да је умножавао касету и данас у свом 
казивању рече да је у једном тренутку тај део где је егзекуција избрисао и да је 
онда давао касету без тога. Питање гласи: да ли код Џафера или Момировић 
Драгана постоји апаратура за монтажу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извините, какве то везе има са 57. страном само?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Има.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па реците ми да знам?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Па онда морам да поставим комплексно питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не морате, само ми реците који пасус па ћу ја видети?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ево пасус, један, два, три, четири, пет, шест, каже.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «За њега су сви убијени, нисмо видели». 
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Јесте, ту коментарише исказ сведока А председнице 
већа, каже, што би он лагао и овај каже: «Па не слажем се». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да читам.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: «Не слажем се да су сви, за њега су сви убијали,
нисмо видели, како можеш рећи за човека ако он наводи тамо да је Момић 
Милорад, дакле, брат од тетке исто убио, што није убио брат од тетке. Знам 
сигурно да није убио и да је имао 357», а није био тамо, то је мој коментар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, немојте.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: И онда је питање: «Јесмо ли га видели негде на 
касети»? Интересантно питање зато ја питам да ли је било могућности да прави 
монтажу код Џафера? Јел било справа?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, он каже, питали смо га ништа није додато на касети,
ништа одузето, све је тако.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је постојао, дакле, инструментари да се 
монтажа може вршити, јер он каже председнице већа?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све сам разумела, не морате толико понављати, да мало 
сузимо та Ваша велика образложења. Да ли Ви знате код овог Џафера где сте 
преснимавали, да ли се евентуално могла урадити нека монтажа?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ма није се радила никаква монтажа, узме се 
два видеа и пресними се. Ту нема никакве монтаже.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, сви знамо како се то ради, то је потпуно јасно.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ја не знам и зато питам? Како је могао, на који 
начин је онда и избрисао тај део егзекуције који као што је данас рекао, ако нема 
могућности монтаже? На који начин то технички изводи?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пита Вас, значи како сте избрисали онај део на оним 
даљим касетама?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, до снимка, до убистава пусти се један 
видео, та оригинална касета и прелази на копију касете и ту се онда заустави,
претера се нормално преко тога и стигне се опет преснимавање и то ти је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Одлично. Председнице већа, сад питање: Јел могу да 
примером, ја немам другачије да поставим?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте примером, дајте покушајте да?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Питање гласи овако: Да ли то теоретски значи да 
примера ради, на истом том техником пустимо оригинал рецимо сасвим случајно 
до Момић Милорада па ту пресечемо, па онда нема Момић Милорада, па онда 
идемо даље?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, да ли сте могли на исти начин избрисати део на 
коме се налази на касети?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Е то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видите како може једноставно да се постави питање.
Могли сте овако сложити као ја.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Па ја не могу, ја тако знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да избришете део или не?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Пазите, неке сцене где је дуга сцена то се 
може, али неке ситне ствари се не могу на брзину преснимити, детаљи неки.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете да кажете да не може на кратко да се брише, него 
треба да се избрише цео део или шта?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па то треба прецизни инструмент који би то 
уради.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само нам објасните мало пошто има ту неких, не 
разумемо баш најбоље технику. Не може на кратко да се тако брише или на дуже?
Шта хоћете рећи што Вас не разумемо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па на обични видео то не може да се монтира,
значи, то мора неки прецизнији инструмент, не знам ни ја, не разумем се у то.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: А ко каже да је та сцена, рецимо где је, примера 
ради, био Момић, била кратка да би имали проблем такав?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко каже да није, не можемо, ово су претпоставке.
Немојте ништа одговарати, то су претпоставке. Изволите питање?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ја заиста постављам теоретско питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можемо поставити такво питање. Објаснио је што је 
објаснио.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Идемо даље. Сведок у једном тренутку дајући свој 
исказ у фази истраге коментарише неки исказ сведока А. Не каже који је то исказ,
не каже где се упознао са тим исказом, па је моје питање да ли се евентуално са 
тим исказом сведока А, који коментарише у истрази упознао у Фонду за 
хуманитарно право?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да Вам кажем нешто. Сведок А није саслушан у овом 
суду. Није саслушан на већу и ако сте приметили ја ништа нисам питала у вези 
његовог исказа и зато не бих ни даље то заиста постављала.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не питам о овоме, него о нечему што је било чак ван 
предкривичног поступка. Дакле, да ли је био упознат са, када је он први пут 
разговарао у Фонду за хуманитарно право, да ли је већ тада био упознат са 
некаквим казивањем сведока А Фонду за хуманитарно право?
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте Ви били тамо, да ли знате да ли је био обављен 
разговор са сведоком А и да ли знате евентуално шта је он тада рекао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па јесте кад сам био код Наташе Кандић у
канцеларији, прочитао сам, била су нека два исказа сведока А. У једном моменту 
је било да је убиство починио Медић Александар, Момић Милорад и Давидовић 
Слободан. У другом исказу је рекао то право што се налазило на касети, значи, ја 
сам рекао Наташи да Медић Александар и Момић нису починили убиство, а да је 
Давидовић оверио жртве, а да су убиство починили Петрашевић и Медић 
Бранислав.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо. На основу чега у свом исказу тврди или 
одакле му сазнања да су поводом спорне касете било шта разговарали Перо 
Петрашевић и Перо Дмитровић?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате да су њих двојица нешто разговарали у
вези касете?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Помиње то у истрази.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте, ја сад постављам питање.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Дмитровић ми је рекао да је Перо Петрашевић 
био тамо на радном месту код њега и питао је да ли нешто зна да ли сам ја продао 
касету или ово и оно.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли зна где се за то време које је он провео на 
Трнову, где се налазио Срђан Манојловић и шта је конкретно радио тамо, ако 
сведок зна?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, он је увек био самосталан, како да 
каже, нисам о њему водио рачуна, не знам шта је он.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је био у том кампу доле или је био на линији?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па био је и на линији и у току напада знам да 
је, чуо сам у ствари, нисам ја био онда, али чуо сам да је био на линији са 
минобацачима.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, колико сам ја схватио сведок је 
готово све време са тог инструментарија са камером, фотоапаратом на леђима и
ту је негде у кампу, мислим снима одмор, како сте га Ви питали, војника, па га 
питам колико је често пута виђао Манојовића, он је ту често, сам каже?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно колико сам га пута.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо. Процените да ли ћете поставити ово 
питање, мислим да је важно. Он је на неколико места, чак и да није питан у свом 
исказу у току истраге, помиње Петрашевића и исто тако на неколико места где га 
нико не пита, дакле, ни о Петрашевићу, могу то да покажем у исказу и опет га 
нико не пита а он каже Момић није пуцао, можда чак и није, али он то изузетно 
често потенцира. Зашто то ради, зашто потенцира не само Петрашевића?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можемо закључити јер све иде једно питање 
произилази из другог кад га питате, да ли је пуцао, ко је пуцао, да објасни,
немојте стварно тако.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хоћете ми дозволити да Вам покажем да није тако?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нећу Вам дозволити?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо. Пише све verba volant, scripta manent.
Ми смо имали сведоке који су говорили о 200, 300 немачких марака плате, плату 
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коју су добијали. Шта је сведока ког сада саслушавамо, квалификовало да има 
600, 700 како он каже?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки су нам рекли да су имали 1.000. Не можемо то да 
питамо, он је имао толико колико је имао и рекао је. Било је овде чак и међу 
окривљенима који су рекли да су имали 1.000 марака.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Помињао је тамо да је Ђуро Милеуснић био возач 
камиона. Да ли евентуално има сазнања да је припадао и некој другој 
организационој целини јединице?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да је био у "Шкорпионима". 
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: У оквиру "Шкорпиона" постоје, да не сугеришемо 
сад, извиђачи, прва чета, друга чета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знамо сви.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли зна, сем што је био возач, конкретно да ли зна 
да је овај био у извиђачима?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био Ђура Милеуснић у извиђачима?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Кад сам дошао био је.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате још питања?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Имам. Могу ја и сутра да наставим, није проблем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нигде се ми не журимо. Ми смо данас одредили за ово,
можемо до увече да останемо, што се мене тиче бар. Можемо да направимо паузу 
па да наставимо. Јел то желите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Одакле му сазнања да је баш посредством тог 
адвоката Енвера, ја сам додао Хоџића, да је баш његовим посредством касета 
предата Трибуналу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам је то рекао да је преко тог адвоката, јел Вам то 
неко испричао? Тај поступак како је дошла та касета до Трибунала и то, ко Вам је 
то говорио за тог адвоката?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па није ми нико говорио, ја сам га први пут 
упознао када ме је Гркинић одвезао да имам контакт са Хашким Трибуналом.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: На једном месту просто због да помогнемо суду, а
то је наш задатак да функцију одбране код оцене исказа сведока, ако ми 
дозволите да објасни само сведок ту врсту реченичне конструкције. Он каже на 
једном месту овако, ово сам само примера ради узео, јер таквих примера има 
сијасет у његовом казивању. Каже: «знам сигурно да Слободан Медић, да му је 
дато више тих заробљеника да се побије, али он се побунио и није хтео да се...». 
Питање гласи: Човек каже знам сигурно а уопште није тамо, на основу чега он то 
зна сигурно?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле произилазе оваква ваша сазнања за која тврдите да 
су сигурна?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Говоримо о тврдњама.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па добро, Ви можете сад то протумачити као 
сигурно. Ја сигурно, значи, да знам сигурно да је било приче да је Слободану 
Медићу још дотурано заробљеника што он више није хтео да уради, одбио је та 
наређења ваљда. Он је знао Слободан Медић да извуче јединицу из таквих 
прилика.



Транскрипт аудио записа 
Са главног претреса од 11.04.2006. год. Страна 69/82 

К.В. 6/2005 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то што сигурате значи да се то причало у цеој 
јединици, да је прчало много људи, а Ви зато изводите сигурно закључак или из 
нечег другог? Ја сам тако закључила то што Ви сигурате а нисте на лицу места?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не, ја вам кажем да је било приче. Ја сам 
можда рекао сигурно, али ја вам говорим да је било приче о томе сигурно, како да 
кажем.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Пошто је се, дакле, у том сазнању сведока стиче 
сијасет информација питање је: да ли када би он чуо, те приче, да ли је он лично 
сам веровао у све то што је чуо?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли би било кад би било, стварно. Да ли би било кад би 
он чуо, да ли би он веровао у то, дајте?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, не могу тако глупо питање да 
поставим. Ја врло једноставно питање постављам. Дакле, питање гласи да ли је он 
сам када је добијао такве, кад је то чуо таква оговарања, да ли је он у сва та 
оговарања и лично веровао сам?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте веровали оно што чујете, то што кажете чуо сам 
од овог, оног, од војске, јел сте то веровали?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Увек, увек, увек и да ли је проверавао увек то што 
чује?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте веровали у то и да ли сте код неких других опет 
проверавали да ли је то тачно?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па нисам проверавао, то је била прича у
једници, значи што више људи прича то је сигурније, како да кажем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На основу вероватноће од процента, детуктивно,
индуктивно закључивање, добро.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: То је већ одјека која на медије мора да се прочита. У
једном делу у изстрази тамо каже да је имао некакав налог да се у време «Сабље»
како он то тамо каже у истрази те касете прикупе. Ко му то каже да се прикупе 
касете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Значи, у току «Сабље» је једно вече дошао код 
мене Медић Александар и рекао ми је, као рекао је Боца да даш касету ако имаш.
Ја кажем немам.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је сведоку познато да је у истрази рекао, што 
сад сам оповргава да му је то наводно рекао непосредно командант? Данас тврди 
да је то радио непосредно Аца Медић, а по наводно налогу команданта, па јел 
може да објасни зашто једанпут говори на један начин, а други пут на други 
начин?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја сам рекао у првом исказу да је код мене 
кући био Медић Александар и да је он рекао да му је Боцо рекао да узме од мене 
касету.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ако је то тако.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Сад кажем исто то.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Каже да је Вуков снимао са том касетом, јел може 
да определи кад?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Ја мислим да је Вуков снимао тамо нешто на 
линији, не знам тачно који датум.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Јел мислите или је снимао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже да мисли, рекао је мисли, чули сте то?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Чујем по разговору који он води док снима 
камера.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је чак објаснио исто.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Тамо у једном тренутку у истрази каже да та 
заробљена лица у односу на које касније, нажалост је изашла та екзекуција, нису 
били њихови заробљеници, дакле, да ли мисли кад каже њихова јединица 
"Шкорпиони"? 
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, нису били наши заробљеници једнице 
"Шкорпиони".  
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: А да ли знате уопште одакле су ти људи?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објашњавао је то што мисли тако.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Помињали сте Јована Мирила и помињали сте 
некакве његове контакте са Наташом Кандић. Интересује ме о каквим се то 
контактима ради, природи, од када почиње то, којим поводом почиње?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знали ли Ви нешто о томе?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам ја кад је он почео да има контакт с
Наташом Кандић. Ја сам рекао да сам Наташу Кандић упознао у том једанаестом 
месецу 2004. године када ме је он одвео у уред.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: И за сада још једно питање. Нисам сведока добро 
разумео, али то могу да припишем мојој немоћи да схватим шта сведок говори.
Дакле, сведок је рекао да се он сиромах наљутио на Гркинића што му не враћа 
касету, а потом ни са ким другим него са Гркинићем правац код Хоџића у Тузлу.
Јел може да објасни који је он мотив имао да такву ствар уради? Он каже љутуио 
се, имао проблема са тим човеком?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ја колико сам схватила он је прво отишао да би дошао 
до касете.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да, али он након тога посредством Гркинића ступа 
са особама из Хашког Трибунала негде тамо, колико сам ја схватио у Тузли?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не преко Гркинића, него преко овог другог?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не, он каже са Гркинићем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, него преко Мирила ступа у контакт са Кандићком,
тако је рекао.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Тај део ми није интересантан овога тренутка 
председнице већа. Мене интересује, дакле, он каже љути су што му је овај узео,
љути се што неће да му врати касету, а онда ни са ким другим него с њим правац 
у Тузлу, зашто?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да би дошао до касете, то је објаснио неколико пута, да би 
дошао до те касете, зато он њега позива?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, он иде на разговор са људима из 
Хашког Трибунала, он не иде по касету. То га питам?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Овако, ја ћу то да објасним да нема ту пуно 
полемике. Ја сам отишао код Гркинића и ту смо закључили разговор, сазнао сам 
ко је с њим у екипи и ово и оно. Наравно, да сам се бојао за себе шта ће се даље 
дешавати. Он је дошао један дан код мене, каже идеш са мном, хоће да те виде 
људи из Трибунала да идеш с њима на разговор. Наравно да сам ишао.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је то било пре него што је он обезбедио овај 
статус који сада има, да ли је чуо да је такав статус обезбедио сведок А?
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Нисам знао какав је то статус и какво је то 
обезбеђење.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да је последње и малопре и сад да је последње.
Јел још имате питања?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо, немам више.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала лепо. Изволите?
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Сведок је овде спомињао кад су били у Трнову у
викенд насељу, ако сам ја добро разумео, да је он био са командантом Медићем у
истој згради, не знам да ли у истој соби.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте у тој викендици, у истој соби.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Да ли је Манојловић Срђан био у тој згради, односно у
тој соби?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Стварно не могу да се сетим.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Александар Медић, ово се питање односи на њега.
Сведок је рекао да је умножио 5, 6 дупликата ове касете направио и да је то однео 
код Боце и да је од тих касета добио и Александар Медић једну. Одакле му то 
сазнање?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па знам да је добио касету и гледао је и хвалио 
се девојкама по Шиду с том касетом.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: С чиме се хвалио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па гледана је та касета и код њега кући и знао 
је шта се налази на касети и добио је он касету, он је имао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За Александра Медића кажете?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се хвалио нисам то чула?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па гледале су девојке неке код њега, тако сам 
чуо пре.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па с чиме се хвалио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па с касетом.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Моје питање стално, одакле му то сазнање, одакле он 
то зна?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле то знате, јел Вам то неко рекао или ја Вама 
Александар Медић рекао или сте од њега чули?
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Молим Вас, моје прво питање је било одакле он зна да 
је Александар Медић добио ту касету, одакле зна да је добио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По томе што се хвалио.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: То није сазнање. Он зна да се хвали, али онда даље да 
ли је сигуран да зна да је добио касету?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пита Вас да ли знате од кога да каже да сте Ви то чули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Александар Медић је добио касету као сви.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Како зна?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате?
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Јел видео?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли му је Ви уручили или сте чули?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не сећам се да ли сам му ја директно 
уручио али нормално он је имао касету из Кладуше и сваку касету је имао.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: То су стално неке његове претпоставке.
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СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Претпоставке, сигурно је имао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, добро знамо, него адвокати објашњавају свој став.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Да ми каже, пошто овде, у једном моменту он је 
причао како се војска на линији снабдевала, значи ту код Трнова на линији како 
се снабдевала са храном и он је почео, мислим да је и колега Перковић питао да 
ли су имали топлу храну, онда је он почео говорити да су имали своју хладњачу и
да су се одатле снабдевали сувом храном и ту сте га Ви негде прекинули. Да ли то 
значи да они куване хране тамо нису имали?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали смо, рекао је да нису имали.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Да ли су имале мањерке?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте имали мањерке?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам тачно, стварно не знам.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Сведок А, око сведока А, да ли је икада разговарао са 
сведоком А о овоме догађају о стрељању?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: У једном моменту он је овде рекао да тврди да је 
Давидовић оверио једну од ових жртава. Одакле му то сазнање?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па види се на снимку када камера уперена у
тог човека који лежи тамо спомиње Валтер..., не знам шта је говорио, познајем 
његов глас и причано је, зато су га звали у Ђелетовцима Валтер баш због тог 
догађаја.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Е ово сад треба упамтити ову изјаву. На том снимку 
нигде се не виде Давидовић да је оверавао. Он то зна са оригинала а не са овога 
снимка који смо ми добили.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не са оригинала, види се снимак како човек 
лежи и Давидовић пуца из пиштоља, види се тачно метак кад се забија човеку у
главу.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Не, то нема.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад будемо извели то као доказ онда ћемо да видимо.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Нема више питања. Хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто то у овој фази нисмо још то извели као доказ.
Изволите?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја наравно председнице већа не желим да постављам 
питања из оног разлога који сам пре навео. Не могу да вам дам постављањем 
мојих питања било какав легитимитет на начину саслушања на овај начин, с
обзиром да ми правила поступка немамо, а ово је супротно, овакав начин 
саслушања је супротан Закону о кривичном поступку. Хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала и Вама. Да ли неко од окривљених има, пошто сте 
ви сада на реду, да постави питања? Сви имате скоро? Добро. Не може бранилац,
дозволите да окривљени поставе да дођу они на ред. Окр. Петрашевић Перо је 
први, јел тако? Изволите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добар дан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добар дан и господину Косановићу.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Добар дан Перо.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Имам неколико питања. На првом месту вероватно 
је био лапсус. Споменуо је на почетку изјаве да је Медић Бранислав био у
обезбеђењу. Вероватно је пермутовао.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте мислили на Медић Бранислава или на неког 
другог?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, мислио сам на Медић Александра, Перу, ја 
мислим да се ми добро разумемо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: На другом местуј било је после другог терена да си 
мени дао касету, значи после Велике Кладуше? Госпођа председавајућа те је 
исправила и рекла је «јел мислите после Трнова», «не», рекао си «после другог 
терена». Да ли и даље стојиш при тој тврдњи?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Перо, ми знамо добро да си ти добио касету и
да сам умножио и да сте имали сви касете. Значи, ја не бих толико полемике око 
тога, разумеш?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то смо схватили отприлике, не могу се сад сетити 
то је детаљ. Ја мислим да се односило искључиво, али да смо ми утврдили да се 
односило на касету с Трнова да је Вама дата.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја могу да вам тврдим да кад будете имали 
транскрипт да ћете видети.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, сад смо утврдили да се односи на Трново.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Значи, мислио си само Трново, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, Трново.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Затим, тврди да смо ми освајали територије сваким 
даном све више и да је линија сваким даном била све даља.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није рекао сваким даном, него да се померала временом,
тако да није увек била иста удаљеност, ја сам то питала до линије па је онда он 
рекао да се померала јер су је освајали, али није рекао баш сваким даном.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја не знам како да поставим кад није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само Ви реците па ћу ја поставити, није проблем.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па прво бих хтео да то потврди?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел се померала линија у принципу за тих 10 дана који сте 
Ви били тамо?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Док сам ја био није се померала, после је 
уследио напад. Тако сам чуо из приче.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако сте чули, за 10 дана се није померала? Добро.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: То није истина.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, Ви имате право да прокоментаришете.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Јел могу да прокоментаришем?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, то је Ваше право.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Линија је померена само први или други дан кад је 
Вуков са својим извиђачима отишао на линију, то је била та Лисичја глава. Само 
тад је померена пошто је то био најистуренији муслимански положај према тој 
нашој комуникацији где смо ишли за Јахорину и ми смо тада отишли за дана 
ујутро и вратили смо се послеподне. Нисмо ноћили тамо и после тога ми нисмо 
имали нападачку улогу уопште. То је моје сазнање и мој коментар на то.

Рекао је да смо ишли за Трново дању, а да смо дошли ноћу. Јел тако 
Косановићу?



Транскрипт аудио записа 
Са главног претреса од 11.04.2006. год. Страна 74/82 

К.В. 6/2005 

СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па знаш колико нам треба са Јахорине кад смо 
кренули послеподне, углавном смо улазили у град ноћу јер да је био камион 
одмах на почетку погођен колико се сећам.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Шта је специфично за то наше путовање?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја бих замолила, извињавам се, пуномоћника немојте 
молим Вас да читате новине, ово је баш овако један озбиљан део и не би било 
културно било ко да чита новине или било шта друго да ради сем што онако сви 
смо ту концентрисани. Надам се да ће се ускоро завршити. Колега немојте молим 
Вас коментарисати стварно. Не морате то, није културно и није лепо да прекидате 
претрес због тога. Ја сам овде да коментаришем и да интервенишем. Изволите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Шта је специфично за то наше путовање са 
Јахорине до Трнова?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има нешто специфично, да ли се сећате?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам, сећам се да смо ишли у џипу 
заједно са Боцом. Не знам шта, реци конкретно шта те интересује.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па да ли смо ишли можда ноћу угашених светала?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесмо кроз Трново.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А преко брда, кроз шуму?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па, не могу тачно да се сетим. Чини ми се да је 
био мрачак кроз шуму. Немојте ме држати за то, заборавио сам.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Можда је питање без везе, али да ли се ти мене 
плашиш нешто?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се ове претње што сте рекли да Вам је упућивао, да 
ли Вам је то неке имало последице у смислу да се сада можда нешто плашите или 
то?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да га се плашим, значи, Перо између тебе и
мене могло је доћи до компликације, ти то знаш, ја знам да ти је тешко због тог 
свега што се десило и знам да, како да кажем, ја те не осуђујем због тих долазака 
код мене кући, ово и оно, али си ми увек рекао да има неко виши кога то 
интересује.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А да ли си ме се пре плашио, пре тог твог контакта?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па рекао је, то сам га ја питала.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Кад мислиш, док смо били другари?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Уопште, да да ли сте га се и раније плашили?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Уопште?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, зашто били смо добри.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па добро, кад си био у Тузли ти си рекао да си био 
после код мене у кафићу да си ме тражио?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Јесам, одмах исти дан.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Да ли си можда тражио Медић Бранислава и Медић 
Александра исто или само мене?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, само тебе.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А зашто само мене?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па шта ја знам зашто само тебе. Тражио сам 
тебе зато што, не знам зашто.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Мени је то јако битно, ајде молим те подсети се 
због чега баш мене?
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што је битно уопште зашто сте?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Тражио сам тебе, радила ти је једна девојка од 
оних и рекла ми је да си на пецању негде, али чуо сам после да си у Хрватској био 
на пецању.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Видите, сад ја морам вама да одговорим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објасните, можда ја не разумем.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Због чега он одлази у Тузлу и долази мене да 
обавести да је био у Тузли, сад ми је рекао да ја не бих нешто помислио а не 
обавештава ни Медић Александра ни Медић Бранислава?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вас се плаши каже, а њих се није плашио.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А мене се плаши?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па да тако је рекао.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Чега ме се плаши?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па што сте му претили?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Не, ја њему тада нисам претио.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, он мени до тада није претио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До тада нисте претили?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Уплашио сам се наравно тог догађаја 
целокупног шта се дешавало.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ти си претпоставио да теби опасност прети са моје 
стране, а не са њихове стране ако се разоткрије тај снимак, јел тако?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не, нисам једноставно сам тако Перо, шта ја 
знам био сам добар с тобом, отишао сам, нисам хтео ту одговорност.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А да ли значи да би за тебе била олакшавајућа 
околност да ја добијем што више робије, а за остале није?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте, такво питање не можемо поставити стварно.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја бих одговорио на то питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете одговорити зато што не дозвољавам, поготово 
при чињеници да се Ви браните на начин на који се браните, зашто би сада 
постављали таква питања.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Није ми у циљу да ти добијеш што више 
робије.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте молим Вас, ја сам рекла. Кад Вам ја кажем да 
постављају питање да одговорите. Изволите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја бих Вас замолио, ако можете да прочитате пету и
шесту страну његовог транскрипта.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците који део, ово да ли сте Ви у обезбеђењу, јел?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Да, значи тај доњи део од овог трећег?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што, само ми реците, знам шта се ту налази?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па ја бих после тога поставио питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е не можете поставити, прво да бих знала зашто 
постављате?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па зато што је овде директно поставља му се 
питање уопште, а он говори о мени, ако сам се добро изразио. Да ли сам ја можда 
синоним за обезбеђење и тако? Да ли је име Петрашевић Перо синоним за 
обезбеђење?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није тако рекао, ево ја читам. Па каже, овде набраја друга 
имена, није само Вас.
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ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па видите, обезбеђење постоји пре мене.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже, «па у то време Перо Петрашевић није био дошао 
у Ђелетовце». 
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па ко њега пита уопште за Перу Петрашевића?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Углавном када је дошао био је у воду извиђачима, касније 
са Медићем, ишао је Момић, Медић Александар, значи није то рекао, није заиста,
стварно није рекао немојте да то постављате?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја видим да је рекао да је мене ставио на прво 
место.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, није рекао, он набраја све друге.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добро, ако не дозвољавате.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није да не дозвољавам него није рекао. Кроз питање 
поставите.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добро. Страна 54, исто његовог транскрипта. Где то 
на касети пише оригинал?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који само, извините пасус, не могу тако брзином да се 
снађем? 54. и шта сад? «Можете још да нам опишете оригиналну касету»? 
Вероватно то. Шта да опише? Марка, која не могу не знам. Има ли ништо 
специфично што нема на копијама? Ја сам снимио и на Кладуши касету писало је 
оригинал, један папир углавном је био папир написан Трескавица. Па је овако 
ноктом то скинуто. Онај папир што је на касети или онај већи? Онај ту што иде 
однапред, онај дугачки. Са стране? Не онај између.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добро, само то прочитајте само то оригинал.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је, па то је и објаснио, да.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: На касетама да пише оригинал или је он сам ставио 
оригинал да би знао због себе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је ставио, био је папир написан Трескавица.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добро. Онда страна 55, ако можете то да прочитате?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово ко је пуцао или шта?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Да, да, то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «А знате ли Ви ко? Починио је Пера Петрашевић». 
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Не, пре тога.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па одпочетка, одакле да читам, реците?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: «Нисте ме питали ко је починио убиства, јел 
мислим да је то важно» и претходно «истражни судија», он пита: «Имате ли Ви 
нешто да додате што сте се сетили, а да Вас нисмо питали». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која је то страна само ми реците?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: 55. страна, трећи пасус.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Ево ту је», јел тако почиње? «Ако нема других питања да 
закључимо». То је питао већ Ваш адвокат, односно неко од адвоката је то питао.
Мислим да је то питао адв. Перковић, неко је питао у вези тога, то је већ било 
питано. «Ако нема других питања да закључимо», па сте Ви питали «зашто баш 
Петрашевића наводи», па јесте то сте питали. «Ћутање, значи да нема, имате ли 
Ви нешто да додате», па то сте Ви питали сад исто питање и окривљени поставља.
Сведок каже: «Нисте ме питали ко је починио убиство», па то сте Ви питали 
колега и он је објашњавао, сведок је објашњавао око тога, «А знате ли Ви ко,
сведок: Пера Петрашевић, види се Медић Бранислав, они нису други починили», 
јел то хоћете или хоћете нешто друго?
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ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Да, то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Тo смо питали, значи Ваше мишљење, из тог снимка то 
произилази? Да и чуо сам да је Пера Петрашевић починио и жао би је што је 
Медић Бранислав то урадио, ови други нису пуцали», јел и даље да читам?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Жао му је што је Медић урадио, није му жао што 
сам ја урадио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је сад његово.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па жао ми је што си и ти урадио зато што ти 
ниси директан кривац тог догађаја.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је објаснио малопре.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Само бих хтео госпођо председавајућа, да не буде 
као што сте споменули у оном због болести или не, па истражни судија није 
споменуо да ли није могло да се образложи. Ја бих хтео да се то образложи да не 
остане чисто само на томе, ако дозвољавате.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта да образложи, што му није жао Вас, а жао му је њега?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Не, због чега он инсистира да оптужи мене и ако,
пошто претпоставља.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па није инсистирао, он је набрајао ко је починио, не могу 
му тако поставити питање.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Дозволите само. Он спомиње мене и спомиње 
Медића и после кад му се чупа реч из уста онда спомиње и Боду Давидовића.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта сад хоћете?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па чему то? Мало ми је то нејасно, мало делује 
субјективно с његове стране.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знам, то није питање што сад говорите, то су констатације 
Ваше у вези његовог исказа из истраге, то није питање. Морате ми поставити 
питање да бих ја њега питала. Не знам шта да га питам.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Очито нисам у стању.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што Вас не воли, а друге воли, то је суштина овог што га 
хоћете да питате, а то не могу да питам стварно.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Госпођо, мени то није смешно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па шта хоћете да питате, реците ми питање?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: То није смешно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па није ни мени, али Ви то причате тако да ја не могу 
питање да извучем из Вас уопште?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ви мени не дозвољавате да ја питам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја ћу одустати од тог питања пошто ми не 
дозвољавате, збуњујете ме. Ја нисам правник.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поставите питање, ја ћу пренети, али поставите кроз 
питање, не кроз цео текст један.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Одустајем од тог питања. Онда на страни 21 и на 
страни 41, добро то не морате, претпостављам да и то нећете.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћу све што Ви хоћете, никакав проблем није. Све ћу да 
читам, цео транскрипт ћу да прочитам, никакав проблем није. 41. а који пасус?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Страна 21. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекосте 41. ако сам ја добро разумела?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Небитно је само да мој и Ацин долазак код њега.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 21. страна?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Тако је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите, који део да прочитам?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Његова тврдња да сам ја претио, то је неистина, али 
добро он се ту оградио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Јел сте имали непријатност због те касете», јел то? «Па 
јесам у последње време», претпостављам да је то што хоћете, то је сад што 
хоћете? «Од прошле године. Истражни судија: Од ког тренутка», па Ви кажете 
сведок: «Да од тренутка када је Перо Петрашевић, Александар Медић, када су 
дошли код мене кући. Ја нисам био кући, тада је био мој брат и када су напали,
као што су овај мислили, јел и он дао касету и Гркинић Мирослав као». На то 
претпостављам да мислите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Е то желим да искоментаришем. Пошто се он 
оградио ту да није он то чуо него му је пренео његов брат Жика, ја сам добио 
информацију да је он био код мене у локалу и после тога сам од Смиљић Здравка,
мислим тај исти викенд кад сам се вратио чуо да он и Гркинић Мирослав да су 
били у Тузли да продају касете и наравно по Шиду нису само они били за то,
било је много екипа које су се струдиле да узму паре на тај начин, Дане Шандор,
Пера Кец, Буца Црнобрња и тако, углавном око њих су биле те приче. Е пошто 
сам ја чуо да је он био код мене и да ме је тражио, претпостављао сам да је нешто 
везано за то хтео да ми каже. Знао сам да је у Кривиној Глави, али не тачно која 
кућа. Назвао сам Александра Медића, он се тренутно шишао, сачекао сам га,
отишли смо код њега, затекли смо на путу његовог брата који нам је рекао није 
ту. Само сам га питао јел истина, он ми је одговорио не, ти добро знаш да је и
Момић на тој касети, они су браћа и нема шансе да би он то урадио. Никаква 
претња моја није била упућена њему. Е онда други догађај, на страни 41, где он 
цитирам «Нисам ја у питању, у питању је неко већи». Ми смо се после тога срели,
пошто га нисам нашао, ја сам тражио свог аутомеханичара у Беркасову и он је 
прошао са аутом са својом породицом, претпостављам, био је пун ауто. Стао је и
изашао и поновио ми је шта тражиш, шта ти је човече ја сам тебе тражио да ти 
кажем да сам био тамо, нисам ја нити би ја то продавао. Ти добро знаш да је 
Момић на тој касети, он и ја смо браћа ја нисам блесав да њега у то уваљујем. И
наш трећи контакт је тај који он цитирам: «Нисам ја у питању у питању је неко 
већи». Ја то њему нисам рекао. Ја сам поново и после тога чуо да он и даље има 
контакте и рекао сам уосталом знаш да нисам само ја него и други, а недуго после 
тога на сајту Хуманитарног права је било Перо Петрашевић је рекао некоме, нису 
цитирали да је њему, да није у питању само он него неко много већи и одмах су у
наставку своју претпоставку ставили вероватно Јовица Станишић и Френки 
Симатовић. Е то је прича везано за ово.

Да ли он може шта да прокоментарише сад?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Ви кажете на ово сад шту нам је рекао Петрашевић?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па рекао си ми у Беркасову да је у питању 
неко већ и рекао си ми тамо пред истром некадашњом, рекао си ми чувај главу, у
питању је неко виши. Показивао си ми прстом и рекао.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Завршили смо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли смо у контакту? Јесмо.
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ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Не, ја му сигурно нисам претио јер сам ја знао,
игром случаја он је дао ту касету, он је само предухитрио неке друге. Тамо је 
доста екипе било који су вероватно љубоморни на њега што нису успели да они 
иновче ту касету. Он је само њих предухитрио, знао сам да није он неко други би,
и ја директно немам шта да будем љут на њега због тога. Ја сам се изјаснио и
раније да сам само чекао дан кад ће то доћи на видело.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па добро, зато сам ја малопре рекла.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па нисам будала да себи погоршавам ситуацију и да 
претим било коме, а не њему, тако да тврдим.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Слушај, ја хоћу да кажем да не желим да 
сносиш санкције због тих претњи, разумеш и не желим ти неку робију да ти не 
изиђеш никада и да не видиш своју децу, разумеш.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Без обзира на то ја ти кажем са моје стране ти 
опасност не прети. Ја ти желим све најбоље.
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: И слушај, ја нисам узео ниједан евро да знаш 
за ту касету, немој причати о мојој продаји да сам ја продавао касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега молим Вас заиста је неукусно. Јако је неукусна 
таква упадица. Прво је неукусно из заваљеног положаја да тако убацујете се.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ако ми дозволите још једна ситуација коју ја само 
повезујем са, вероватно је због тога хтео да исценира мој напад и моје претње да 
би пре добио тај статус који има зато што се то исто десило и мојој супрузи са 
Мирилом Јованом. Шид је мало место, пролазила је аутом и не знам да је прошла 
поред његове супруге, само је позвала полиција и рекли су јој мораш да дођеш да 
је саслушају зато што је хтела да згази његову супругу. Она је видела да је 
прошла, препознала је наш ауто и одмах је звала полицију уплакана да је моја 
супруга хтела да је згази. После тога Јовица Мирило кад год види моју супругу 
прелази са друге стране поред ње и труди се да је очеше и одлази у полицију и
пријављује да је она њега или увредила или да га је она њега очешала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, добро то показује личност због тога.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: То показује, има везе да ли је можда исти тај 
систем? На моју иницијативу кад ми је рекла на посети да то пријави полицији,
полиција је поразговарала са Јовицом Мирилом и стварно чуда она више нема 
проблема са тим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Епа добро, супер. У реду. Да ли смо завршили тиме?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Имам још једно питање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да Вас питам да ли ћете имати још дуго, јер нама 
истиче радно време да морамо се договорити са сведоком. Мислим да ли ће 
остали окривљени имати онда да пребацимо за сутра, јер нећемо моћи више, не 
можемо после радног времена остајати због технике, апаратуре, па ако има и
окривљени још питања више, онда ћемо морати да прекинемо и да пренесемо за 
сутра даље? Пошто вас двојица имате, Ви имате мало Вуков, јел, а Ви? Онда ћемо 
морати за сутра да прекинемо. Зато кажем 3 сата је нећемо сад дозволити, па 
ћемо, али ми нећемо због наше технике, они не раде. Јесте, али ако они имају 
права да поставе питање, могу поставити још сат времена, а не може наша 
техника да ради толико. Не може зато што има своје радно време и ради до тада.
Нема смене, тамо у Хагу имају смене, који вероватно једни одлазе, или имају 
друго радно време, али овде не. Реците ми само колико још Ви имате, ако имате 
кратко да завршимо с Вама, ако имате дуже да наставимо сутра?
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ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја се надам да је кратко, ја имам записано једно 
питање, а сад да ли ће из тога произаћи још једно. У колико сам ја то људи пуцао,
а у колико Медић Бранислав пошто нас двојицу спомињеш ту?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви можете да одговорите на то питање, обзиром да 
нисте очевидац догађаја?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па само што сам видео на касети, ја не могу.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Јел можеш да прокоментаришеш касету колико ти 
видиш на касети да пуцам ја?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Не знам, па види се на касети у три човека, а
после не знам Медић Бранислав шта је пуцао.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А ко је у ове остале пуцао?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па не знам Перо, то ви знате.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ти се ниси изјаснио да не знаш него си рекао да сам 
ја пуцао и Медић Бранислав?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Па ја то видим на касети.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да сте Ви пуцали, али није рекао, није 
определио у колико људи Ви пуцате, он је само рекао да сте Ви пуцали?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па видите, људи су побијени. Ако смо само он и ја 
пуцали, а он не каже пуцао је у једног, двојицу, тројицу, у остале не знам ко је 
пуцао па је пуцао Медић Бранислав.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја знам шта Ви кажете, али он тако каже, он је сведок, не 
можемо знати сада да њему натуримо шта да каже. Можете Ви констатовати зато 
што каже да није истина, можете дати примедбу на његов исказ, можете му 
поставити питање, а не можемо га натерати да каже другачије, то није наша 
могућност и не смемо то да радимо.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па видите кад се већ придаје значај некоме ко није 
био тамо, а толико детаљно да описује, па само сам се понадао да може да ми 
објасни и у колико сам ја то људи пуцао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, ја сам питала? Он је рекао да не може да 
определи.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: И тврдиш да сам у троје?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је у троје да сте, а даље не зна.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Добро, то је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је све? Да ли имате неку примедбу на крају да кажете 
на његов исказ, на било шта у том смислу? Чули сте, цео дан га саслушавамо.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Нажалост мало сте ме пореметили тако да 
вероватно и оно што сам хтео нисам успео да кажем, али нема везе нека остане 
недоречено.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не може да остане, реците све што сте хтели, а чиме сам 
Вас пореметила, извињавам се нисам схватила?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Не бих даље коментарисао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па како се тако лако пореметите, па ваљда знате шта сте 
хтели рећи. Нема везе имате сутра могућност, ако успете да се сетите што сте 
хтели рећи можете и имате прилику сутра то да кажете.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Госпођо председавајућа, ако дозволите, ја кроз овај 
исказ, значи имам пуно поверења у судско веће и комплетно у овај суд и зато сам 
се и одлучио да говорим истину и да ни у ком случају не покушавам да Вас лажем 
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јер би самим тим и себе угрозио. Однос према мом брањенику, ево сада и према 
мени.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Према браниоцу Вашем?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Према браниоцу Ви сте онај кога он брани. Не знам, чији 
однос, не знам о чему причате?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Па њега пресецате за свашта.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па само онда кад поставља вишак питања верујте и сами 
то пратите и само онда кад понавља иста питања, ни у једној другој ситуацији и
ако добацује, како сам каже.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Трећи пута за време мог исказа дозвољавате 
коментаре господина Тодоровића и Наташе Кандић и да читају новине, то Вам не 
смета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јел видите да сам опоменула.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Јесте сада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја да сам видела и раније ја бих исто то урадила и њу и
Вас и било кога ко се непримерено понаша. Не мислим да Ваша опаска није на 
месту, заиста, морате ипак мало боље размислити кад дајете тако нешто јер се 
јако трудим да свима вама заиста... у сваком моменту и увек реагујем, а можда ми 
некад се нешто деси, ипак је вас много овде и да нисам видела и заиста ми је то 
жао, али то уопште није намерно и не би утицало на објективност то верујте ни у
једном погледу и немојте да сумњате заиста.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: За време мог исказа сте ми чак и помогли, успео 
сам да будем опуштен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја Вам зато кажем, размислите шта сте хтели до сутра па 
ћемо почети са Вама ако евентуално будете имали још нешто да кажете, да дате 
примедбу, да прочитате, да напишете, није никакав проблем. Ви ћете први сутра 
бити.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Госпођо, нема везе готово завршио сам ако 
дозвољавате.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала лепо, нема проблема. Значи, овако ми ћемо Вас 
замолити да дођете сутра у исто време ујутру у пола 10 у Трибунал пошто 
окривљени још имају да Вам поставе питање и евентуално можда ће још бити 
неко путање у међувремену, то морамо да испоштујемо тако да данас више 
немамо времена да Вас испитујемо, односи се значи и на сутра. Јел сте ме 
разумели?
СВЕДОК КОСАНОВИЋ ДУШКО: Да, разумео сам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите? Немојте сад смо већ рекли да одлажемо, сутра 
ћемо почети ако буде хтео Пера Петрашевић још нешто да пита, после ћете ви,
пошто видим да има још доста тако да вас не би сужавали неко просторно 
временско да не би испало погрешно тумачење како неком одузимамо време или 
пресецамо да би свако имао довољно времена ми ћемо сутра наставити.

Изволите дођите овде? Можемо прекинути видео линк. Говорили смо се 
значи сутра у исто време у пола 10 на истом месту наставићемо са Вашим 
саслушањем. Хвала Вам можемо да завршимо режија. Е сад изволите реците?
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Добар дан пре свега већу и свима овде присутним.
Ја имам проблем здравствени. Имам младеж један који расте ми и боли ме и мења 
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боју и ја кад сам ишао код доктора они мене прихватају и кажу тамо у затвору ми 
видимо то све али ми не можемо изаћи у сустрет без одобрења судије. Каже, то 
треба да иде на ВМА а ја трпим болове и не знам чему то воде, они се вероватно 
на тај начин.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа, ми ћемо већ сутра упутити допис болници да нас 
детаљно обавесте о том стању и да ли су Вас прегледали и шта је уопште се 
десило, кад су Вас прегледали, шта су контастовали и после тога ћемо да видимо 
шта нам они одговоре. У зависности од тога ћемо да одлучимо шта ће се даље 
радити.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Они су мене прегледали и рекли су да се ја 
обратим Вама.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема никаквих проблема ми морамо имати њихов одговор 
званични, знате. Вашим, овим наравно иницирамо, тако да ћемо сутра у току дана 
ћемо написати допис и чекати, они ће нам брзо одговорити. Ја нисам споменула 
на почетку ми смо добили извештај о здравственом стању за све окривљене и по 
томе сви су способни да присуствују и да се добро осећају и да су у нормалној 
ситуацији сем овога и све друго је у реду.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: То не значи да ја не могу пратити.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, јасно ми је, него независно од тога само сам.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Познато је да младежи носе туморе са собом и
свашта и ја имам проблеме баш.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чим будемо добили од лекара који је надлежан који Вас је 
прегледао ми ћемо одмах да нешто урадимо, у смислу неке одлуке ћемо донети у
вези тога.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Хвала на разумевању.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неко сличних проблема здравствених? Вуков да 
ли Ви имате неких проблема, нешто што би желели да кажете, евентуално? Ви 
можете да се вратите, хвала Вам.
Немате? Да ли неко други има евентуално? Да ли нешто жели да каже у том 
погледу, ако је нешто потребно. Нема ништа. Добро.

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

Да се данашњи главни претрес одложи, а следећи се заказује за 
12.04.2006. године у 9,30 часова, у судници бр. 2 када ћемо наставити са 
саслушањем сведока Косановић Душка из Хага, а потом, такође сведока А.

Хвала вам. До виђења.

ЗАПИСНИЧАР ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА 


